
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) 2024/2956 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
της 29ης Νοεμβρίου 2024

σχετικά με τη θέσπιση εκτελεστικών τεχνικών προτύπων για την εφαρμογή του κανονισμού 
(ΕΕ) 2022/2554 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου όσον αφορά τυποποιημένα 

υποδείγματα για το μητρώο πληροφοριών 

(Κείμενο που παρουσιάζει ενδιαφέρον για τον ΕΟΧ) 

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ,

Έχοντας υπόψη τη Συνθήκη για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης,

Έχοντας υπόψη τον κανονισμό (ΕΕ) 2022/2554 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 14ης Δεκεμβρίου 2022, 
σχετικά με την ψηφιακή επιχειρησιακή ανθεκτικότητα του χρηματοοικονομικού τομέα και την τροποποίηση των κανονισμών (ΕΚ) 
αριθ. 1060/2009, (ΕΕ) αριθ. 648/2012, (ΕΕ) αριθ. 600/2014, (ΕΕ) αριθ. 909/2014 και (ΕΕ) 2016/1011 (1), και ιδίως το 
άρθρο 28 παράγραφος 9 δεύτερο εδάφιο,

Εκτιμώντας τα ακόλουθα:

(1) Είναι αναγκαίο να δημιουργηθούν τυποποιημένα υποδείγματα για τους σκοπούς του μητρώου πληροφοριών σε σχέση με 
όλες τις συμβατικές ρυθμίσεις σχετικά με τη χρήση υπηρεσιών ΤΠΕ οι οποίες παρέχονται από τρίτους παρόχους υπηρεσιών 
τεχνολογιών των πληροφοριών και των επικοινωνιών (ΤΠΕ), όπως αναφέρεται στο άρθρο 28 παράγραφος 3 του κανονισμού 
(ΕΕ) 2022/2554. Οι πληροφορίες που συλλέγονται από το εν λόγω μητρώο είναι απαραίτητες για την εσωτερική διαχείριση 
κινδύνων ΤΠΕ των χρηματοοικονομικών οντοτήτων, για την αποτελεσματική εποπτεία των χρηματοοικονομικών οντοτήτων 
από τις οικείες αρμόδιες αρχές και για τη θέσπιση και τη διεξαγωγή της εποπτείας των κρίσιμων τρίτων παρόχων υπηρεσιών 
ΤΠΕ από τον κύριο εποπτικό φορέα. Επιπλέον, οι πληροφορίες αυτές είναι απαραίτητες για την ετήσια διαδικασία ορισμού 
των κρίσιμων τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ από την Ευρωπαϊκή Αρχή Τραπεζών, την Ευρωπαϊκή Αρχή Ασφαλίσεων και 
Επαγγελματικών Συντάξεων και την Ευρωπαϊκή Αρχή Κινητών Αξιών και Αγορών (στο εξής συλλογικά: «Ευρωπαϊκές 
Εποπτικές Αρχές» ή «ΕΕΑ»).

(2) Προκειμένου να διασφαλιστούν εποπτικά αποτελέσματα που συνάδουν με τα υφιστάμενα εποπτικά πλαίσια, η μητρική 
επιχείρηση χρηματοοικονομικών οντοτήτων που αποτελούν μέρος ομίλου, όπως ορίζεται στον κανονισμό (ΕΕ) 2022/2554, 
θα πρέπει να προσδιορίζει τις οντότητες που θα περιλαμβάνονται στο μητρώο πληροφοριών σε υποενοποιημένο και 
ενοποιημένο επίπεδο σύμφωνα με τη νομοθεσία της Ένωσης για τις χρηματοοικονομικές υπηρεσίες. Για τη μείωση των 
διοικητικών δαπανών των ομίλων, οι όμιλοι θα πρέπει να έχουν τη δυνατότητα να αναπτύσσουν ένα ενιαίο μητρώο 
πληροφοριών σε επίπεδο οντότητας, σε υποενοποιημένο και ενοποιημένο επίπεδο σε σχέση με όλες τις συμβατικές 
ρυθμίσεις σχετικά με τη χρήση υπηρεσιών ΤΠΕ οι οποίες παρέχονται από τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ σε όλες τις 
χρηματοοικονομικές οντότητες που αποτελούν μέρος του εν λόγω ομίλου. Στις περιπτώσεις αυτές, το ενιαίο μητρώο 
πληροφοριών θα πρέπει να καθιστά δυνατή τη συμμόρφωση κάθε χρηματοοικονομικής οντότητας με την υποχρέωσή της να 
τηρεί και να επικαιροποιεί το μητρώο πληροφοριών σε επίπεδο οντότητας και σε υποενοποιημένο επίπεδο, κατά περίπτωση, 
συμπεριλαμβανομένης της υποβολής στοιχείων στην οικεία αρμόδια αρχή.

(3) Σύμφωνα με το άρθρο 28 παράγραφος 1 στοιχείο β) του κανονισμού (ΕΕ) 2022/2554, η διαχείριση κινδύνων τρίτων 
παρόχων ΤΠΕ από τις χρηματοοικονομικές οντότητες πρέπει να λαμβάνει υπόψη τη φύση, την κλίμακα, την 
πολυπλοκότητα και τη σημασία των εξαρτήσεων που σχετίζονται με τις ΤΠΕ, καθώς και τους κινδύνους που απορρέουν 
από συμβατικές ρυθμίσεις για τη χρήση υπηρεσιών ΤΠΕ, οι οποίες έχουν συναφθεί με τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ. Η 
εν λόγω αξιολόγηση κινδύνων θα πρέπει να λαμβάνει υπόψη την κρισιμότητα ή τη σημασία της υπηρεσίας, διαδικασίας ή 
λειτουργίας της χρηματοοικονομικής οντότητας, και τις πιθανές επιπτώσεις στη συνέχεια και τη διαθεσιμότητα των 
χρηματοοικονομικών υπηρεσιών και δραστηριοτήτων, τόσο σε επίπεδο οντότητας όσο και σε επίπεδο ομίλου.

(4) Ορισμένες τομεακές νομοθετικές πράξεις της Ένωσης για τις χρηματοοικονομικές υπηρεσίες περιέχουν απαιτήσεις σχετικά 
με την εξωτερική ανάθεση. Οι απαιτήσεις αυτές έχουν αναπτυχθεί περαιτέρω σε κατευθυντήριες γραμμές που έχουν εκδώσει 
οι ΕΕΑ. Σύμφωνα με τις εν λόγω κατευθυντήριες γραμμές, ορισμένες χρηματοοικονομικές οντότητες αναμένεται να 
καταγράφουν συγκεκριμένες πληροφορίες σχετικά με τις οικείες ρυθμίσεις εξωτερικής ανάθεσης, σε ορισμένες περιπτώσεις 
και με τη μορφή μητρώων, στο πλαίσιο της διαχείρισης κινδύνων εξωτερικής ανάθεσης. Τα τελευταία χρόνια αρκετές 
εθνικές αρμόδιες αρχές και η ΕΚΤ έχουν συλλέξει πληροφορίες που περιλαμβάνονται στα εν λόγω μητρώα στο πλαίσιο της 
οικείας εποπτείας της συμμόρφωσης των χρηματοοικονομικών οντοτήτων με τις απαιτήσεις εξωτερικής ανάθεσης. Με βάση 
τα διδάγματα που αντλήθηκαν από τις διάφορες διαδικασίες συλλογής δεδομένων σε μητρώα εξωτερικής ανάθεσης που 
διενεργήθηκαν τα τελευταία χρόνια από τις ΕΕΑ και τις αρμόδιες αρχές, τα τυποποιημένα υποδείγματα θα πρέπει να 
σχεδιαστούν με τεχνολογικά ουδέτερο τρόπο και να περιλαμβάνουν κενούς πίνακες, οι οποίοι θα έχουν προκαθορισμένο 
αριθμό στηλών και απροσδιόριστο αριθμό γραμμών. Επιπλέον, τα τυποποιημένα υποδείγματα θα πρέπει να συνδέονται 
μεταξύ τους με τη χρήση διαφόρων ειδικών κλειδών οι οποίες θα διαμορφώνουν μια δομή συσχέτισης μεταξύ των εν λόγω 
υποδειγμάτων.

Επίσημη Εφημερίδα 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

EL 
Σειρά L 
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(5) Για τη λήψη υπηρεσιών ΤΠΕ από τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ, συμπεριλαμβανομένων των ενδοομιλικών παρόχων 
υπηρεσιών ΤΠΕ, οι χρηματοοικονομικές οντότητες συνάπτουν γραπτή σύμβαση με τον τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ. Στην 
περίπτωση ομίλων, οι ενδοομιλικοί πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ μπορούν να συνάψουν σύμβαση με τρίτους παρόχους ΤΠΕ 
που δεν ανήκουν στον όμιλο για την παροχή υπηρεσιών ΤΠΕ σε μία ή περισσότερες χρηματοοικονομικές οντότητες του 
ομίλου. Προκειμένου να αποτυπώσουν ολόκληρη την αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ, οι χρηματοοικονομικές 
οντότητες που τηρούν το μητρώο πληροφοριών θα πρέπει να αναφέρουν τόσο τις πληροφορίες σχετικά με τη συμβατική 
ρύθμιση με τον οικείο ενδοομιλικό πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ όσο και τις πληροφορίες σχετικά με τη ρύθμιση που ορίζεται 
από τον ενδοομιλικό πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ και τους τρίτους παρόχους ΤΠΕ που δεν ανήκουν στον όμιλο ως 
υπεργολάβους. Ως εκ τούτου, το μητρώο πληροφοριών θα πρέπει να περιλαμβάνει ειδικό υπόδειγμα το οποίο θα επιτρέπει 
τη συμφωνία μεταξύ των ενδοομιλικών συμβάσεων και των συμβάσεων με τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ που δεν 
ανήκουν στον όμιλο.

(6) Η παροχή υπηρεσιών ΤΠΕ σε χρηματοοικονομικές οντότητες μπορεί να βασίζεται σε δυνητικά μακρές ή πολύπλοκες 
αλυσίδες υπεργολαβικής ανάθεσης, οι οποίες θα πρέπει να παρακολουθούνται από τις χρηματοοικονομικές οντότητες. Οι 
χρηματοοικονομικές οντότητες θα πρέπει να αξιολογούν τους συναφείς κινδύνους, συμπεριλαμβανομένων των κινδύνων 
συγκέντρωσης τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ όσον αφορά τους τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ που υποστηρίζουν 
κρίσιμη ή σημαντική λειτουργία ή σημαντικά μέρη αυτής, λαμβάνοντας υπόψη την προσέγγιση βάσει κινδύνου και την 
αρχή της αναλογικότητας. Προκειμένου να καταστεί δυνατή η εν λόγω αξιολόγηση, οι χρηματοοικονομικές οντότητες θα 
πρέπει να υποχρεούνται να καταγράφουν στο μητρώο πληροφοριών μόνο τους υπεργολάβους οι οποίοι υποστηρίζουν 
ουσιαστικά τις υπηρεσίες ΤΠΕ που υποστηρίζουν κρίσιμες ή σημαντικές λειτουργίες ή σημαντικά μέρη αυτών, συμπεριλαμ
βανομένων όλων των υπεργολάβων που παρέχουν υπηρεσίες ΤΠΕ των οποίων η διατάραξη θα έβλαπτε την ασφάλεια ή τη 
συνέχεια της παροχής υπηρεσιών. Κατά τον προσδιορισμό των εν λόγω υπεργολάβων, οι χρηματοοικονομικές οντότητες θα 
πρέπει να λαμβάνουν υπόψη πτυχές που αφορούν την επιχειρησιακή συνέχεια και τη συνέχεια των υπηρεσιών ΤΠΕ, καθώς 
και πτυχές ασφάλειας των ΤΠΕ.

(7) Θα πρέπει να τηρείται και να επικαιροποιείται μητρώο πληροφοριών από χρηματοοικονομικές οντότητες, μεταξύ άλλων 
όταν μια χρηματοοικονομική οντότητα αναθέτει όλες τις οικείες δραστηριότητες σε άλλη οντότητα, διότι η τήρηση του 
μητρώου πληροφοριών συμβάλλει στην επιχειρησιακή ανθεκτικότητα της εν λόγω χρηματοοικονομικής οντότητας. Ως εκ 
τούτου, όταν μια οντότητα ενεργεί εξ ονόματος μιας χρηματοοικονομικής οντότητας για όλες τις δραστηριότητες της 
χρηματοοικονομικής οντότητας (συμπεριλαμβανομένων των υπηρεσιών ΤΠΕ), οι άμεσοι τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ 
προς την εν λόγω οντότητα θα πρέπει να καταχωρίζονται στα σχετικά υποδείγματα του μητρώου πληροφοριών της 
χρηματοοικονομικής οντότητας. Στην περίπτωση αυτή, η οντότητα καταχωρίζεται μόνο ως οντότητα που τηρεί το μητρώο.

(8) Προκειμένου να καταστεί δυνατή η διαφάνεια και η συγκρισιμότητα των συμβατικών ρυθμίσεων και η συνεχής 
παρακολούθηση των εν λόγω ρυθμίσεων, το μητρώο πληροφοριών θα πρέπει να επικεντρώνεται στους επιχειρησιακούς 
δεσμούς μεταξύ των χρηματοοικονομικών οντοτήτων και των τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ. Για τον σκοπό αυτόν, το 
μητρώο πληροφοριών θα πρέπει να χρησιμοποιεί τέσσερις κλείδες, οι οποίες, μεταξύ άλλων, θα συνδέουν τα σχετικά 
δεδομένα μεταξύ τους σε όλα τα υποδείγματα του μητρώου πληροφοριών: i) τον αριθμό αναφοράς της συμβατικής 
ρύθμισης μεταξύ της χρηματοοικονομικής οντότητας που υπογράφει την εν λόγω ρύθμιση και του άμεσου τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ, ii) κατάλληλο αναγνωριστικό κωδικό χρηματοοικονομικών οντοτήτων και τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ, 
iii) τον αναγνωριστικό κωδικό της λειτουργίας, και iv) το είδος των υπηρεσιών ΤΠΕ.

(9) Για την κατάλληλη τεκμηρίωση των συμβατικών ρυθμίσεων μεταξύ των χρηματοοικονομικών οντοτήτων και των τρίτων 
παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ, όπως απαιτείται από τον κανονισμό (ΕΕ) 2022/2554, εξυπακούεται ότι οι τρίτοι πάροχοι 
υπηρεσιών ΤΠΕ θα πρέπει να προβλέπουν έναν αριθμό ταυτοποίησης ο οποίος θα επιτρέπει τη συνεπή και ακριβή 
ταυτοποίησή τους από τις χρηματοοικονομικές οντότητες και τις ΕΕΑ, το φόρουμ εποπτείας και τις αρμόδιες αρχές, κατά 
την άσκηση των εποπτικών εξουσιών τους, μεταξύ άλλων για τον ορισμό των κρίσιμων τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ 
σύμφωνα με το άρθρο 31 του εν λόγω κανονισμού. Όσον αφορά τα νομικά πρόσωπα, ο αναγνωριστικός κωδικός νομικής 
οντότητας (LEI) και ο ευρωπαϊκός μοναδικός ταυτοποιητής (EUID) είναι αναγνωρισμένοι διεθνείς και ευρωπαϊκοί 
αναγνωριστικοί κωδικοί που διασφαλίζουν τη συνεπή, μοναδική και αξιόπιστη ταυτοποίηση των εταιρειών. Κατά συνέπεια, 
ένας από τους δύο αυτούς αναγνωριστικούς κωδικούς θα πρέπει να χρησιμοποιείται για την ταυτοποίηση των 
εγκατεστημένων στην Ένωση τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ με σκοπό την εφαρμογή του εν λόγω κανονισμού και θα 
πρέπει να θεωρείται κοινή πληροφορία για όλες τις συμβατικές ρυθμίσεις, ενώ οι εγκατεστημένοι σε τρίτες χώρες τρίτοι 
πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ θα πρέπει να ταυτοποιούνται μόνο με LEI. Τα υποδείγματα που χρησιμοποιούνται για το μητρώο 
πληροφοριών σχετικά με τους τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ θα πρέπει να ζητούν πληροφορίες σχετικά με έναν από 
τους δύο αυτούς αναγνωριστικούς κωδικούς για τους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ που είναι νομικά πρόσωπα, επιτρέποντας 
παράλληλα στα φυσικά πρόσωπα που ενεργούν υπό την ιδιότητα των παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ να χρησιμοποιούν 
εναλλακτικούς κωδικούς ταυτοποίησης.
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(10) Κάθε χρηματοοικονομική οντότητα, συμπεριλαμβανομένων των χρηματοοικονομικών οντοτήτων του ίδιου ομίλου, έχει δική 
της εσωτερική ταξινόμηση λειτουργιών ανάλογα με τα ειδικά επιχειρηματικά μοντέλα και τους εσωτερικούς οργανισμούς 
της. Προκειμένου να καταστεί δυνατή η σαφής παρακολούθηση με διάκριση μεταξύ των λειτουργιών των χρηματοοι
κονομικών οντοτήτων και των υπηρεσιών ΤΠΕ, οι χρηματοοικονομικές οντότητες θα πρέπει να ορίζουν οι ίδιες τις σχετικές 
λειτουργίες χρησιμοποιώντας τον αναγνωριστικό κωδικό λειτουργίας σε μεμονωμένο επίπεδο και σε επίπεδο ομίλου.

(11) Προκειμένου να καταστεί δυνατή η λειτουργικότητα του μητρώου πληροφοριών σε επίπεδο οντότητας, σε υποενοποιημένο 
και ενοποιημένο επίπεδο για όλες τις χρηματοοικονομικές οντότητες που ανήκουν στον ίδιο όμιλο, οι χρηματοοικονομικές 
οντότητες θα πρέπει να διασφαλίζουν την ορθότητα και τη συνέπεια όλων των δεδομένων του εν λόγω μητρώου. 
Ειδικότερα, για να καταστεί δυνατή η εν λόγω λειτουργικότητα, είναι αναγκαίο να διασφαλίζεται η συνέπεια στην 
ενοποίηση των αναγνωριστικών κωδικών, δηλαδή των αριθμών αναφοράς της συμβατικής ρύθμισης, του αναγνωριστικού 
κωδικού λειτουργίας, των κωδικών LEI των χρηματοοικονομικών οντοτήτων και των αναγνωριστικών κωδικών των τρίτων 
παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ.

(12) Για τη διασφάλιση της συνέπειας και της εναρμόνισης και προκειμένου να αποφευχθεί η επαχθής επανεπεξεργασία 
δεδομένων για σκοπούς υποβολής στοιχείων, η δομή των υποδειγμάτων και οι απαιτήσεις των στοιχείων δεδομένων θα 
πρέπει να λαμβάνουν υπόψη τις προοπτικές διαχείρισης δεδομένων και υποβολής στοιχείων. Προκειμένου να διασφαλιστεί 
η πλήρης συγκρισιμότητα των πληροφοριών που υποβάλλονται στο μητρώο πληροφοριών με τις πληροφορίες που 
παρέχονται σε άλλες κανονιστικές εκθέσεις ή αναφορές στατιστικών στοιχείων, οι χρηματοοικονομικές οντότητες θα πρέπει 
να τηρούν τις αρχές της ποιότητας των δεδομένων, κατά την τήρηση και την επικαιροποίηση του εν λόγω μητρώου.

(13) Ο παρών κανονισμός βασίζεται στα σχέδια εκτελεστικών τεχνικών προτύπων που υπέβαλαν οι ΕΕΑ στην Επιτροπή.

(14) Οι ΕΕΑ διεξήγαγαν ανοικτές δημόσιες διαβουλεύσεις σχετικά με τα σχέδια εκτελεστικών τεχνικών προτύπων στα οποία 
βασίζεται ο παρών κανονισμός, ανέλυσαν τα δυνητικά συναφή κόστη και οφέλη και ζήτησαν τη γνώμη των ομάδων 
συμφεροντούχων των ΕΕΑ που έχουν συσταθεί σύμφωνα με το άρθρο 37 του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1093/2010 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (2), το άρθρο 37 του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1094/2010 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (3) και το άρθρο 37 του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1095/2010 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (4).

(15) Ζητήθηκε η γνώμη του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων σύμφωνα με το άρθρο 42 παράγραφος 1 του 
κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (5),

ΕΞΕΔΩΣΕ ΤΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ:

Άρθρο 1

Ορισμοί

Για τους σκοπούς του παρόντος κανονισμού, ισχύουν οι ακόλουθοι ορισμοί:

1) «άμεσος τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ»: τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ ή ενδοομιλικός πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ ο 
οποίος έχει υπογράψει συμβατική ρύθμιση με:

α) χρηματοοικονομική οντότητα προκειμένου να παρέχει τις οικείες υπηρεσίες ΤΠΕ άμεσα στην εν λόγω χρηματοοικονομική 
οντότητα·

β) χρηματοοικονομική ή μη χρηματοοικονομική οντότητα προκειμένου να παρέχει τις υπηρεσίες του σε άλλες χρηματοοι
κονομικές οντότητες εντός του ίδιου ομίλου·
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(2) Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 1093/2010 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 24ης Νοεμβρίου 2010, σχετικά με τη σύσταση 
Ευρωπαϊκής Εποπτικής Αρχής (Ευρωπαϊκή Αρχή Τραπεζών), την τροποποίηση της απόφασης αριθ. 716/2009/ΕΚ και την κατάργηση της 
απόφασης 2009/78/ΕΚ της Επιτροπής (ΕΕ L 331 της 15.12.2010, σ. 12, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2010/1093/oj).

(3) Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 1094/2010 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 24ης Νοεμβρίου 2010, για τη σύσταση 
Ευρωπαϊκής Εποπτικής Αρχής (Ευρωπαϊκή Αρχή Ασφαλίσεων και Επαγγελματικών Συντάξεων), την τροποποίηση της απόφασης 
αριθ. 716/2009/ΕΚ και την κατάργηση της απόφασης 2009/79/ΕΚ της Επιτροπής (ΕΕ L 331 της 15.12.2010, σ. 48, ELI: http://data. 
europa.eu/eli/reg/2010/1094/oj).

(4) Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 1095/2010 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 24ης Νοεμβρίου 2010, σχετικά με τη σύσταση 
Ευρωπαϊκής Εποπτικής Αρχής (Ευρωπαϊκή Αρχή Κινητών Αξιών και Αγορών), την τροποποίηση της απόφασης αριθ. 716/2009/ΕΚ και την 
κατάργηση της απόφασης 2009/77/ΕΚ (ΕΕ L 331 της 15.12.2010, σ. 84, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2010/1095/oj).

(5) Κανονισμός (ΕΕ) 2018/1725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Οκτωβρίου 2018, για την προστασία των 
φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα θεσμικά και λοιπά όργανα και τους οργανισμούς της 
Ένωσης και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, και για την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001 και της απόφασης 
αριθ. 1247/2002/ΕΚ (ΕΕ L 295 της 21.11.2018, σ. 39, http://data.europa.eu/eli/reg/2018/1725/oj).

http://data.europa.eu/eli/reg/2010/1093/oj
http://data.europa.eu/eli/reg/2010/1094/oj
http://data.europa.eu/eli/reg/2010/1094/oj
http://data.europa.eu/eli/reg/2010/1095/oj
http://data.europa.eu/eli/reg/2018/1725/oj


2) «αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ»: ακολουθία συμβατικών ρυθμίσεων που συνδέονται με την υπηρεσία ΤΠΕ η οποία 
παρέχεται από τον άμεσο τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ στη χρηματοοικονομική οντότητα, και ξεκινάει με τον άμεσο τρίτο πάροχο 
υπηρεσιών ΤΠΕ ο οποίος έχει έναν ή περισσότερους άλλους τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ ως αντισυμβαλλομένους 
(υπεργολάβους)·

3) «κατάταξη»: η θέση ενός τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ στην αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ.

Άρθρο 2

Σειρά κατάταξης των τρίτων παρόχων ΤΠΕ στην αλυσίδα εφοδιασμού

Οι χρηματοοικονομικές οντότητες αποδίδουν σειρά κατάταξης σε κάθε τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ. Η κατάταξη είναι 
οποιοσδήποτε φυσικός αριθμός μεγαλύτερος ή ίσος με το «1», όπου όσο μικρότερος είναι ο φυσικός αριθμός που αποδίδεται στην 
κατάταξη τόσο πιο κοντά είναι η ρύθμιση στη χρηματοοικονομική οντότητα.

Η κατάταξη του άμεσου τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ στην αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ είναι πάντα «1».

Η κατάταξη του υπεργολάβου στην αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ είναι πάντα υψηλότερη από «1».

Άρθρο 3

Γενικές απαιτήσεις για τα υποδείγματα του μητρώου πληροφοριών

1. Οι χρηματοοικονομικές οντότητες χρησιμοποιούν τα υποδείγματα που παρατίθενται στα παραρτήματα I έως IV για την 
τήρηση και επικαιροποίηση του μητρώου πληροφοριών σύμφωνα με το άρθρο 28 παράγραφος 3 του κανονισμού 
(ΕΕ) 2022/2554, σε επίπεδο οντότητας ή σε υποενοποιημένο και ενοποιημένο επίπεδο.

2. Οι χρηματοοικονομικές οντότητες διασφαλίζουν ότι τα υποδείγματα που αναφέρονται στην παράγραφο 1 περιλαμβάνουν 
όλα τα ακόλουθα:

α) τις σχετικές πληροφορίες σε σχέση με όλες τις υπηρεσίες ΤΠΕ που παρέχονται από άμεσους τρίτους παρόχους ΤΠΕ·

β) πληροφορίες σχετικά με όλους τους υπεργολάβους οι οποίοι υποστηρίζουν ουσιαστικά τις υπηρεσίες ΤΠΕ που 
υποστηρίζουν κρίσιμες ή σημαντικές λειτουργίες ή σημαντικά μέρη αυτών.

3. Οι χρηματοοικονομικές οντότητες διασφαλίζουν ότι οι πληροφορίες που περιέχονται στα υποδείγματα που αναφέρονται 
στην παράγραφο 1 είναι ακριβείς και συνεπείς. Οι χρηματοοικονομικές οντότητες επανεξετάζουν τακτικά τις πληροφορίες που 
περιέχονται στα υποδείγματα και διορθώνουν αμέσως τυχόν σφάλματα ή αποκλίσεις που εντοπίζονται.

Στην περίπτωση ομίλων, οι χρηματοοικονομικές οντότητες που είναι υπεύθυνες για την τήρηση και την επικαιροποίηση του 
μητρώου πληροφοριών σε υποενοποιημένο και ενοποιημένο επίπεδο διασφαλίζουν ότι οι πληροφορίες που αφορούν το επίπεδο 
οντότητας στην ενοποίηση είναι ορθές και συνάδουν με τις πληροφορίες στο υποενοποιημένο και ενοποιημένο επίπεδο.

4. Οι χρηματοοικονομικές οντότητες διασφαλίζουν ότι οι πληροφορίες που περιέχονται στα υποδείγματα που αναφέρονται 
στην παράγραφο 1 τηρούν τις ακόλουθες αρχές ως προς την ποιότητα των δεδομένων:

α) ακρίβεια·

β) πληρότητα·

γ) συνέπεια·

δ) ακεραιότητα·

ε) ομοιογένεια·

στ) ισχύς.

5. Οι χρηματοοικονομικές οντότητες χρησιμοποιούν έγκυρο και ενεργό αναγνωριστικό κωδικό νομικής οντότητας (LEI) ή τον 
ευρωπαϊκό μοναδικό ταυτοποιητή (EUID) που αναφέρεται στο άρθρο 16 της οδηγίας (ΕΕ) 2017/1132, και εφόσον διατίθενται και 
τους δύο αυτούς αναγνωριστικούς κωδικούς, για την ταυτοποίηση όλων των τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ που είναι νομικά 
πρόσωπα, εκτός από τα φυσικά πρόσωπα που ενεργούν υπό επιχειρηματική ιδιότητα.
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6. Όταν μια υπηρεσία ΤΠΕ η οποία παρέχεται από άμεσο τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ υποστηρίζει κρίσιμη ή σημαντική 
λειτουργία των χρηματοοικονομικών οντοτήτων, οι χρηματοοικονομικές οντότητες διασφαλίζουν, μέσω του άμεσου τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ, ότι όλοι οι υπεργολάβοι του άμεσου τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ που περιλαμβάνονται στο μητρώο 
πληροφοριών σύμφωνα με την παράγραφο 2 στοιχείο β), οι οποίοι στηρίζουν/υποστηρίζουν ουσιαστικά υπηρεσίες ΤΠΕ που 
υποστηρίζουν κρίσιμες ή σημαντικές λειτουργίες, χρησιμοποιούν έγκυρο και ενεργό LEI ή παρέχουν τον EUID τους, και εφόσον 
διατίθενται και τους δύο αυτούς αναγνωριστικούς κωδικούς, εκτός εάν οι εν λόγω υπεργολάβοι είναι φυσικά πρόσωπα που 
ενεργούν υπό επιχειρηματική ιδιότητα.

Άρθρο 4

Απαίτηση για τη μορφή δεδομένων

1. Εκτός αν προσδιορίζεται διαφορετικά στις οδηγίες, κάθε υπόδειγμα που συνθέτει το μητρώο πληροφοριών αποτελείται από 
έναν πίνακα με προκαθορισμένο αριθμό στηλών και απροσδιόριστο αριθμό γραμμών.

2. Οι χρηματοοικονομικές οντότητες συμπληρώνουν κάθε στοιχείο δεδομένων με μία μόνο τιμή. Όταν για ένα συγκεκριμένο 
στοιχείο δεδομένων ισχύουν περισσότερες από μία τιμές, οι χρηματοοικονομικές οντότητες προσθέτουν μια πρόσθετη γραμμή στο 
αντίστοιχο υπόδειγμα για κάθε έγκυρη τιμή.

3. Οι χρηματοοικονομικές οντότητες συμπληρώνουν όλα τα στοιχεία δεδομένων στο μητρώο πληροφοριών σε επίπεδο 
οντότητας, σε υποενοποιημένο και ενοποιημένο επίπεδο, κατά περίπτωση.

Άρθρο 5

Περιεχόμενο του μητρώου πληροφοριών

1. Οι χρηματοοικονομικές οντότητες περιλαμβάνουν στο μητρώο πληροφοριών, σύμφωνα με τις οδηγίες που παρατίθενται στο 
παράρτημα I, τις ακόλουθες πληροφορίες:

α) γενικές πληροφορίες σχετικά με τη χρηματοοικονομική οντότητα που τηρεί και επικαιροποιεί το μητρώο πληροφοριών σε 
επίπεδο οντότητας, σε υποενοποιημένο και σε ενοποιημένο επίπεδο, αντίστοιχα, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.01.01 του 
παραρτήματος I·

β) γενικές πληροφορίες σχετικά με τις οντότητες που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.01.02 
του παραρτήματος I·

γ) προσδιορισμός των υποκαταστημάτων χρηματοοικονομικών οντοτήτων που βρίσκονται εκτός της χώρας καταγωγής και 
παρατίθενται στο υπόδειγμα B.01.02, κατά περίπτωση, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.01.03 του παραρτήματος I·

δ) γενικές πληροφορίες σχετικά με τις συμβατικές ρυθμίσεις, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.02.01 του παραρτήματος I·

ε) γενικές πληροφορίες σχετικά με τις συμβατικές ρυθμίσεις, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.02.02 του παραρτήματος I·

στ) πληροφορίες σχετικά με τις συνδέσεις μεταξύ ενδοομιλικών συμβατικών ρυθμίσεων και συμβατικών ρυθμίσεων με τρίτους 
παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ που δεν ανήκουν στον όμιλο, χρησιμοποιώντας τους συμβατικούς αριθμούς αναφοράς όταν 
μέρος της αλυσίδας εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ είναι εντός ομίλου, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.02.03 του 
παραρτήματος I·

ζ) πληροφορίες σχετικά με τις οντότητες που υπογράφουν τις συμβατικές ρυθμίσεις με τους άμεσους τρίτους παρόχους 
υπηρεσιών ΤΠΕ για τη λήψη υπηρεσιών ΤΠΕ ή εξ ονόματος των οντοτήτων που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες ΤΠΕ, όπως 
ορίζεται στο υπόδειγμα B.03.01 του παραρτήματος I·

η) προσδιορισμός των τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ που υπογράφουν τις συμβατικές ρυθμίσεις για την παροχή υπηρεσιών 
ΤΠΕ, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.03.02 του παραρτήματος I·

θ) προσδιορισμός των οντοτήτων που υπογράφουν τις συμβατικές ρυθμίσεις για την παροχή υπηρεσιών ΤΠΕ σε άλλες 
οντότητες που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.03.03 του παραρτήματος I·

ι) πληροφορίες σχετικά με τις οντότητες που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες ΤΠΕ που παρέχονται από τους τρίτους παρόχους 
υπηρεσιών ΤΠΕ, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.04.01 του παραρτήματος I·

ια) πληροφορίες σχετικά με τους άμεσους τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ και τους υπεργολάβους, όπως ορίζεται στο 
υπόδειγμα B.05.01 του παραρτήματος I·
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ιβ) πληροφορίες σχετικά με την αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.05.02 του 
παραρτήματος I·

ιγ) πληροφορίες σχετικά με τον προσδιορισμό των λειτουργιών, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.06.01 του παραρτήματος I·

ιδ) πληροφορίες σχετικά με την αξιολόγηση των υπηρεσιών ΤΠΕ που παρέχονται από τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ, οι 
οποίες υποστηρίζουν κρίσιμη ή σημαντική λειτουργία ή σημαντικά μέρη αυτών, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.07.01 του 
παραρτήματος I·

ιε) πληροφορίες σχετικά με την ορολογία που χρησιμοποιούν οι χρηματοοικονομικές οντότητες και τους όρους που 
περιλαμβάνονται στους κλειστούς καταλόγους και τα συστήματα ταξινόμησης που χρησιμοποιούνται κατά τη συμπλήρωση 
των υποδειγμάτων, όπως ορίζεται στο υπόδειγμα B.99.01 του παραρτήματος I.

2. Κατά περίπτωση για τους σκοπούς της διαχείρισης κινδύνων ή της διαχείρισης συμβάσεων, οι χρηματοοικονομικές 
οντότητες μπορούν να περιλαμβάνουν στο μητρώο πληροφοριών πρόσθετες πληροφορίες με τη μορφή που είναι καταλληλότερη 
για τους σκοπούς των εν λόγω πρόσθετων πληροφοριών.

Άρθρο 6

Πεδίο εφαρμογής του μητρώου πληροφοριών σε υποενοποιημένο και ενοποιημένο επίπεδο

1. Στην περίπτωση ομίλων, οι μητρικές επιχειρήσεις λαμβάνουν υπόψη τη σχετική τομεακή νομοθεσία της Ένωσης κατά τον 
προσδιορισμό των οντοτήτων που πρέπει να συμπεριληφθούν στο μητρώο πληροφοριών.

2. Το μητρώο πληροφοριών που τηρείται και επικαιροποιείται σε υποενοποιημένο και ενοποιημένο επίπεδο περιλαμβάνει όλες 
τις χρηματοοικονομικές οντότητες και τους ενδοομιλικούς παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ, που αποτελούν μέρος του υπο-ομίλου και 
του ομίλου.

Άρθρο 7

Έναρξη ισχύος

Ο παρών κανονισμός αρχίζει να ισχύει την εικοστή ημέρα από τη δημοσίευσή του στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης.

Ο παρών κανονισμός είναι δεσμευτικός ως προς όλα τα μέρη του και ισχύει άμεσα σε κάθε κράτος 
μέλος.

Βρυξέλλες, 29 Νοεμβρίου 2024.

Για την Επιτροπή
Η Πρόεδρος

Ursula VON DER LEYEN
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I 

Οδηγίες συμπλήρωσης του μητρώου πληροφοριών 

ΜΕΡΟΣ 1

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Οι χρηματοοικονομικές οντότητες, παράλληλα με την τήρηση και την επικαιροποίηση του μητρώου πληροφοριών σε επίπεδο 
οντότητας, σε υποενοποιημένο και ενοποιημένο επίπεδο, συμπληρώνουν στοιχεία στα υποδείγματα του μητρώου πληροφοριών 
χρησιμοποιώντας τους μορφότυπους που καθορίζονται στις οδηγίες του μέρους 2.

Στο μέρος 2 καθορίζονται οι οδηγίες που πρέπει να ακολουθούν οι χρηματοοικονομικές οντότητες για τη συμπλήρωση κάθε 
στήλης κάθε υποδείγματος. Κατά τη συμπλήρωση των πληροφοριών ορισμένων στηλών, οι χρηματοοικονομικές οντότητες 
παραπέμπουν στα παραρτήματα II, III και IV ή σε άλλες εξωτερικές πηγές. Στις περιπτώσεις αυτές, η παραπομπή στα σχετικά 
παραρτήματα ή εξωτερικές πηγές αναφέρεται στις οδηγίες.

Κατάλογος των υποδειγμάτων

Κωδικός 
υποδείγματος Ονομασία υποδείγματος Σύντομη περιγραφή

B_01.01 Οντότητα που τηρεί το 
μητρώο πληροφοριών

Στο παρόν υπόδειγμα προσδιορίζεται η οντότητα που τηρεί και επικαιροποιεί 
το μητρώο πληροφοριών σε επίπεδο οντότητας, σε υποενοποιημένο και σε 
ενοποιημένο επίπεδο, αντίστοιχα.

B_01.02 Κατάλογος οντοτήτων 
εντός του πεδίου 
εφαρμογής της ενοποίησης

Στο παρόν υπόδειγμα προσδιορίζονται όλες οι οντότητες που ανήκουν στον 
όμιλο. Όταν η χρηματοοικονομική οντότητα που είναι υπεύθυνη για την 
τήρηση και την επικαιροποίηση του μητρώου πληροφοριών δεν ανήκει σε 
όμιλο, στο παρόν υπόδειγμα αναφέρεται μόνο η εν λόγω χρηματοοικονομική 
οντότητα.

B_01.03 Κατάλογος 
υποκαταστημάτων

Στο παρόν υπόδειγμα προσδιορίζονται τα υποκαταστήματα των 
χρηματοοικονομικών οντοτήτων που αναφέρονται στο υπόδειγμα B_01.02.

B_02.01 Συμβατικές ρυθμίσεις — 
γενικές πληροφορίες

Στο παρόν υπόδειγμα παρατίθενται όλες οι συμβατικές ρυθμίσεις με τους 
άμεσους τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ.

Για κάθε συμβατική ρύθμιση με άμεσο τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ, η 
χρηματοοικονομική οντότητα που τηρεί το μητρώο πληροφοριών αποδίδει 
μοναδικό «αριθμό αναφοράς της συμβατικής ρύθμισης» για τον ρητό 
προσδιορισμό της ίδιας της συμβατικής ρύθμισης.

B_02.02 Συμβατικές ρυθμίσεις — 
ειδικές πληροφορίες

Το παρόν υπόδειγμα παρέχει λεπτομερή στοιχεία σχετικά με κάθε συμβατική 
ρύθμιση που παρατίθεται στο υπόδειγμα B_02.01 όσον αφορά:
α) τις υπηρεσίες ΤΠΕ που περιλαμβάνονται στο πεδίο εφαρμογής της 

συμβατικής ρύθμισης·
β) τις λειτουργίες των χρηματοοικονομικών οντοτήτων που υποστηρίζονται 

από τις εν λόγω υπηρεσίες ΤΠΕ·
γ) άλλες σημαντικές πληροφορίες σε σχέση με τις συγκεκριμένες 

παρεχόμενες υπηρεσίες ΤΠΕ (π.χ. περίοδος προειδοποίησης, δίκαιο που 
διέπει τη ρύθμιση κ.λπ.).

B_02.03 Κατάλογος ενδοομιλικών 
συμβατικών ρυθμίσεων

Στο παρόν υπόδειγμα προσδιορίζονται οι συνδέσεις μεταξύ ενδοομιλικών 
συμβατικών ρυθμίσεων και συμβατικών ρυθμίσεων με τρίτους παρόχους 
υπηρεσιών ΤΠΕ που δεν ανήκουν στον όμιλο, με χρήση των αριθμών αναφοράς 
των συμβατικών ρυθμίσεων όταν αποτελούν μέρος της αλυσίδας εφοδιασμού 
υπηρεσιών ΤΠΕ.

B_03.01 Οντότητες που 
υπογράφουν τις 
συμβατικές ρυθμίσεις για 
τη λήψη υπηρεσίας ή 
υπηρεσιών ΤΠΕ ή 
εξ ονόματος των οντοτήτων 
που χρησιμοποιούν την 
υπηρεσία ή τις υπηρεσίες 
ΤΠΕ

Το παρόν υπόδειγμα παρέχει πληροφορίες σχετικά με την οντότητα που 
υπογράφει τις συμβατικές ρυθμίσεις με τον άμεσο τρίτο πάροχο υπηρεσιών 
ΤΠΕ για την οντότητα που χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες ΤΠΕ.
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Κωδικός 
υποδείγματος Ονομασία υποδείγματος Σύντομη περιγραφή

Όταν το μητρώο πληροφοριών τηρείται και επικαιροποιείται σε επίπεδο 
οντότητας, η οντότητα που υπογράφει τη συμβατική ρύθμιση και η οντότητα 
που χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες ΤΠΕ είναι η χρηματοοικονομική οντότητα που 
τηρεί και επικαιροποιεί το μητρώο πληροφοριών.

Στο πλαίσιο υποενοποίησης και ενοποίησης, η χρηματοοικονομική οντότητα 
που χρησιμοποιεί τις παρεχόμενες υπηρεσίες ΤΠΕ δεν είναι απαραίτητα η 
οντότητα που υπογράφει τη συμβατική ρύθμιση με τους τρίτους παρόχους 
υπηρεσιών ΤΠΕ.

B_03.02 Τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών 
ΤΠΕ που υπογράφουν τις 
συμβατικές ρυθμίσεις για 
την παροχή υπηρεσίας ή 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Στο παρόν υπόδειγμα προσδιορίζονται όλοι οι τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ 
που αναφέρονται στο υπόδειγμα B_05.01 και υπογράφουν τις συμβατικές 
ρυθμίσεις που αναφέρονται στο υπόδειγμα B_02.01 για την παροχή των 
υπηρεσιών ΤΠΕ.

B_03.03 Οντότητες που 
υπογράφουν τις 
συμβατικές ρυθμίσεις για 
την παροχή υπηρεσίας ή 
υπηρεσιών ΤΠΕ σε άλλες 
οντότητες που εμπίπτουν 
στο πεδίο εφαρμογής της 
ενοποίησης

Στο παρόν υπόδειγμα προσδιορίζονται όλες οι οντότητες που αναφέρονται στο 
υπόδειγμα B_01.02 και υπογράφουν τις συμβατικές ρυθμίσεις που 
αναφέρονται στο υπόδειγμα B_02.01 για την παροχή των υπηρεσιών ΤΠΕ σε 
άλλες οντότητες που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση.

B_04.01 Οντότητες που 
χρησιμοποιούν τις 
υπηρεσίες ΤΠΕ

Στο παρόν υπόδειγμα προσδιορίζονται όλες οι οντότητες που χρησιμοποιούν 
τις υπηρεσίες ΤΠΕ που παρέχονται από τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ και 
είναι καταχωρισμένες στο μητρώο πληροφοριών.

Οι οντότητες που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες ΤΠΕ είναι είτε οι 
χρηματοοικονομικές οντότητες που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής είτε οι 
ενδοομιλικοί πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ.

Όταν το μητρώο πληροφοριών τηρείται και επικαιροποιείται σε επίπεδο 
οντότητας, η οντότητα που υπογράφει τη συμβατική ρύθμιση και η οντότητα 
που χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες ΤΠΕ είναι η χρηματοοικονομική οντότητα που 
τηρεί το μητρώο.

B_05.01 Τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών 
ΤΠΕ

Το παρόν υπόδειγμα απαριθμεί και παρέχει γενικές πληροφορίες για τον 
προσδιορισμό:
α) των άμεσων τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ·
β) των ενδοομιλικών παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ·
γ) όλων των υπεργολάβων που περιλαμβάνονται στο υπόδειγμα B_05.02 

σχετικά με την αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ·
δ) της τελικής μητρικής επιχείρησης των τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ 

που απαριθμούνται στα στοιχεία α), β) και γ).

B_05.02 Αλυσίδα εφοδιασμού 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Το παρόν υπόδειγμα προσδιορίζει και συνδέει τους τρίτους παρόχους 
υπηρεσιών ΤΠΕ που αποτελούν μέρος της ίδιας αλυσίδας εφοδιασμού 
υπηρεσιών ΤΠΕ.

Οι χρηματοοικονομικές οντότητες προσδιορίζουν και κατατάσσουν τους 
τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ για κάθε υπηρεσία ΤΠΕ που περιλαμβάνεται 
σε κάθε συμβατική ρύθμιση.

Παράδειγμα: μια χρηματοοικονομική οντότητα έχει συνάψει συμβατική 
ρύθμιση με τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ (στο εξής: τρίτος πάροχος υπηρεσιών 
ΤΠΕ X) για τη λήψη 2 συγκεκριμένων υπηρεσιών ΤΠΕ (στο εξής: «υπηρεσία 
ΤΠΕ Α» και «υπηρεσία ΤΠΕ Β») και ο πάροχος υπηρεσιών χρησιμοποιεί 
υπεργολάβο (στο εξής: τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ Υ) για την παροχή μίας 
από τις εν λόγω υπηρεσίες (στο εξής: υπηρεσία ΤΠΕ Β).
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Κωδικός 
υποδείγματος Ονομασία υποδείγματος Σύντομη περιγραφή

— Όσον αφορά την υπηρεσία ΤΠΕ Α, η αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ 
αποτελείται από έναν τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ, τον τρίτο πάροχο 
υπηρεσιών ΤΠΕ X, ο οποίος θα έχει στο υπόδειγμα σειρά κατάταξης με 
αριθμό 1. Ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ X είναι ο άμεσος τρίτος 
πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ.

— Όσον αφορά την υπηρεσία ΤΠΕ Β, η αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ 
αποτελείται από δύο τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ:
α) τον τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ X, ο οποίος θα έχει στο υπόδειγμα 

σειρά κατάταξης με αριθμό 1. Ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ X 
είναι ο άμεσος τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ.

β) τον τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ Υ, ο οποίος θα έχει στο υπόδειγμα 
σειρά κατάταξης με αριθμό 2. Ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ Υ 
είναι υπεργολάβος.

Όλοι οι τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ που ανήκουν στην ίδια αλυσίδα 
εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ έχουν τον ίδιο «αριθμό αναφοράς 
συμβατικής ρύθμισης», όπως αναφέρεται στο υπόδειγμα B_02.01, και το 
ίδιο είδος υπηρεσιών ΤΠΕ.

B_06.01 Προσδιορισμός 
λειτουργιών

Το παρόν υπόδειγμα προσδιορίζει και παρέχει πληροφορίες σχετικά με τις 
λειτουργίες της χρηματοοικονομικής οντότητας που χρησιμοποιεί τις 
υπηρεσίες ΤΠΕ.

Στις πληροφορίες που πρέπει να παρέχονται στο παρόν υπόδειγμα, οι 
χρηματοοικονομικές οντότητες περιλαμβάνουν έναν μοναδικό αναγνωριστικό 
κωδικό, τον «αναγνωριστικό κωδικό λειτουργίας» για κάθε συνδυασμό κωδικού 
LEI, αδειοδοτημένης δραστηριότητας και λειτουργίας μιας 
χρηματοοικονομικής οντότητας.

Παράδειγμα: μια χρηματοοικονομική οντότητα (LEI: 
21USLEIC20231109J3Z8) η οποία δραστηριοποιείται στο πλαίσιο δύο 
αδειοδοτημένων δραστηριοτήτων (στο εξής: «δραστηριότητα Α» και 
«δραστηριότητα Β») θα λάβει δύο μοναδικούς «αναγνωριστικούς κωδικούς 
λειτουργίας» για την ίδια λειτουργία X (π.χ. πωλήσεις) που εκτελούνται για τη 
δραστηριότητα Α και τη δραστηριότητα Β, αντίστοιχα. Ο αναγνωριστικός 
κωδικός λειτουργίας θα είναι:

F1 για τον συνδυασμό «21USLEIC20231109J3Z8» «δραστηριότητα A» και 
«λειτουργία X»

F2 για τον συνδυασμό «21USLEIC20231109J3Z8» «δραστηριότητα Β» και 
«λειτουργία X»

B_07.01 Αξιολογήσεις των 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Το παρόν υπόδειγμα περιλαμβάνει πληροφορίες σχετικά με την αξιολόγηση 
κινδύνων των υπηρεσιών ΤΠΕ (π.χ. δυνατότητα υποκατάστασης, ημερομηνία 
τελευταίου ελέγχου κ.λπ.) όταν οι εν λόγω υπηρεσίες ΤΠΕ υποστηρίζουν μια 
κρίσιμη ή σημαντική λειτουργία ή σημαντικά μέρη αυτής.

B_99.01 Ορισμοί που 
χρησιμοποιούνται από 
οντότητες που 
χρησιμοποιούν τις 
υπηρεσίες ΤΠΕ

Το παρόν υπόδειγμα περιλαμβάνει εσωτερικές επεξηγήσεις, έννοιες και 
ορισμούς του κλειστού συνόλου δεικτών που χρησιμοποιεί η 
χρηματοοικονομική οντότητα στο μητρώο πληροφοριών.

Παράδειγμα: Στο υπόδειγμα B_07.01, η χρηματοοικονομική οντότητα 
παρέχει ένδειξη του αντικτύπου της διακοπής των υπηρεσιών ΤΠΕ 
χρησιμοποιώντας ένα κλειστό σύνολο επιλογών (χαμηλό, μέτριο, υψηλό 
επίπεδο). Στο υπόδειγμα B_99.01, η χρηματοοικονομική οντότητα 
προσδιορίζει την έννοια των εν λόγω επιλογών.
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ΜΕΡΟΣ 2

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B_01.01 — Χρηματοοικονομική οντότητα που τηρεί το μητρώο πληροφοριών
Προσδιορίζεται η χρηματοοικονομική οντότητα που τηρεί και επικαιροποιεί το μητρώο πληροφοριών.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης
B_01.01.0010 LEI της 

χρηματοοικονομικής 
οντότητας που τηρεί το 
μητρώο πληροφοριών

Αλφαριθμητικό Προσδιορισμός της χρηματοοικονομικής οντότητας που 
τηρεί και επικαιροποιεί το μητρώο πληροφοριών με τη χρήση 
του αλφαριθμητικού κωδικού LEI 20 χαρακτήρων, βάσει του 
προτύπου ISO 17442.

Υποχρεωτικό

B_01.01.0020 Επωνυμία 
χρηματοοικονομικής 
οντότητας

Αλφαριθμητικό Εταιρική επωνυμία της χρηματοοικονομικής οντότητας που 
τηρεί και επικαιροποιεί το μητρώο πληροφοριών.

Υποχρεωτικό

B_01.01.0030 Χώρα της 
χρηματοοικονομικής 
οντότητας

Χώρα Προσδιορίζεται ο κωδικός ISO 3166–1 alpha–2 της χώρας 
στην οποία εκδόθηκε η άδεια ή η εγγραφή της οντότητας που 
αναφέρεται στο μητρώο πληροφοριών.

Υποχρεωτικό

B_01.01.0040 Είδος χρηματοοικονομικής 
οντότητας

Κλειστό σύνολο επιλογών Προσδιορίζεται το είδος της χρηματοοικονομικής οντότητας 
με τη χρήση μίας από τις επιλογές του ακόλουθου κλειστού 
καταλόγου:
1. πιστωτικά ιδρύματα·
2. ιδρύματα πληρωμών, συμπεριλαμβανομένων των 

ιδρυμάτων πληρωμών που εξαιρούνται βάσει της 
οδηγίας (ΕΕ) 2015/2366 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (1)

3. πάροχοι υπηρεσιών πληροφοριών λογαριασμού·
4. ιδρύματα ηλεκτρονικού χρήματος, 

συμπεριλαμβανομένων των ιδρυμάτων ηλεκτρονικού 
χρήματος που εξαιρούνται βάσει της οδηγίας 
2009/110/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου (2)

5. επιχειρήσεις επενδύσεων·
6. πάροχοι υπηρεσιών κρυπτοστοιχείων που έχουν λάβει 

άδεια δυνάμει του κανονισμού (ΕΕ) 2023/1114 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (3)

7. εκδότες μαρκών με αναφορά σε περιουσιακά στοιχεία 
που έχουν λάβει άδεια σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) 
2023/1114·

8. κεντρικά αποθετήρια τίτλων·
9. κεντρικοί αντισυμβαλλόμενοι·
10. τόποι διαπραγμάτευσης·

Υποχρεωτικό
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Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης
11. αρχεία καταγραφής συναλλαγών·
12. διαχειριστές οργανισμών εναλλακτικών επενδύσεων·
13. εταιρείες διαχείρισης·
14. πάροχοι υπηρεσιών αναφοράς δεδομένων·
15. ασφαλιστικές και αντασφαλιστικές επιχειρήσεις·
16. ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές, αντασφαλιστικοί 

διαμεσολαβητές και ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές 
που ασκούν ως δευτερεύουσα δραστηριότητα την 
ασφαλιστική διαμεσολάβηση·

17. ιδρύματα επαγγελματικών συνταξιοδοτικών παροχών·
18. οργανισμοί αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας·
19. διαχειριστές δεικτών αναφοράς κρίσιμης σημασίας·
20. πάροχοι υπηρεσιών συμμετοχικής χρηματοδότησης·
21. αρχεία καταγραφής τιτλοποιήσεων.
22. άλλη χρηματοοικονομική οντότητα·

Όταν το μητρώο πληροφοριών τηρείται σε επίπεδο ομίλου 
από τη μητρική επιχείρηση, η οποία δεν υπόκειται η ίδια στην 
υποχρέωση τήρησης του εν λόγω μητρώου, δηλαδή δεν 
εμπίπτει στον ορισμό των χρηματοοικονομικών οντοτήτων 
που παρατίθεται στο άρθρο 2 του κανονισμού (ΕΕ) 
2022/2554 (π.χ. χρηματοδοτική εταιρεία συμμετοχών, 
μικτή χρηματοοικονομική εταιρεία συμμετοχών ή μικτή 
εταιρεία συμμετοχών), επιλέγεται «άλλη χρηματοοικονομική 
οντότητα».

B_01.01.0050 Αρμόδια αρχή Αλφαριθμητικό Προσδιορίζεται η αρμόδια αρχή που αναφέρεται στο 
άρθρο 46 του κανονισμού (ΕΕ) 2022/2554 στην οποία 
αναφέρεται το μητρώο πληροφοριών.

Υποχρεωτικό σε περίπτωση 
υποβολής αναφορών

B_01.01.0060 Ημερομηνία αναφοράς Ημερομηνία Προσδιορίζεται η ημερομηνία με χρήση του κωδικού 
ISO 8601 (εεεε–μμ–ηη) της ημερομηνίας αναφοράς.

Υποχρεωτικό σε περίπτωση 
υποβολής αναφορών

(1) Οδηγία (ΕΕ) 2015/2366 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 25ης Νοεμβρίου 2015, σχετικά με υπηρεσίες πληρωμών στην εσωτερική αγορά, την τροποποίηση των οδηγιών 2002/65/ΕΚ, 
2009/110/ΕΚ και 2013/36/ΕΕ και του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1093/2010 και την κατάργηση της οδηγίας 2007/64/ΕΚ (ΕΕ L 337 της 23.12.2015, σ. 35, ELI: http://data.europa.eu/eli/dir/2015/2366/oj).

(2) Οδηγία 2009/110/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 16ης Σεπτεμβρίου 2009, για την ανάληψη, άσκηση και προληπτική εποπτεία της δραστηριότητας ιδρύματος ηλεκτρονικού χρήματος, την 
τροποποίηση των οδηγιών 2005/60/ΕΚ και 2006/48/ΕΚ και την κατάργηση της οδηγίας 2000/46/ΕΚ (ΕΕ L 267 της 10.10.2009, σ. 7, ELI: http://data.europa.eu/eli/dir/2009/110/oj).

(3) Κανονισμός (ΕΕ) 2023/1114 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 31ης Μαΐου 2023, για τις αγορές κρυπτοστοιχείων και για την τροποποίηση των κανονισμών (ΕΕ) αριθ. 1093/2010 και (ΕΕ) 
αριθ. 1095/2010 και των οδηγιών 2013/36/ΕΕ και (ΕΕ) 2019/1937 (ΕΕ L 150 της 9.6.2023, σ. 40, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2023/1114/oj).
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Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B_01.02 — Κατάλογος χρηματοοικονομικών οντοτήτων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του μητρώου πληροφοριών
Όταν το μητρώο πληροφοριών τηρείται και επικαιροποιείται σε υποενοποιημένο και ενοποιημένο επίπεδο, στο παρόν υπόδειγμα προσδιορίζονται όλες οι χρηματοοικονομικές οντότητες που ανήκουν 
στον υπο-όμιλο και τον όμιλο. Όταν η χρηματοοικονομική οντότητα που είναι υπεύθυνη για την τήρηση και την επικαιροποίηση του μητρώου πληροφοριών δεν ανήκει σε όμιλο, στο παρόν υπόδειγμα 
αναφέρεται μόνο η εν λόγω χρηματοοικονομική οντότητα και η καταχώριση του παρόντος υποδείγματος είναι ίδια με το υπόδειγμα B_01.01.

Όταν μια οντότητα ενεργεί εξ ονόματος μιας χρηματοοικονομικής οντότητας για όλες τις δραστηριότητες της χρηματοοικονομικής οντότητας (συμπεριλαμβανομένων των υπηρεσιών ΤΠΕ), οι άμεσοι 
τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ προς την εν λόγω οντότητα θα πρέπει να καταχωρίζονται στα σχετικά υποδείγματα του μητρώου πληροφοριών της χρηματοοικονομικής οντότητας. Στην περίπτωση 
αυτή, η εν λόγω οντότητα καταχωρίζεται μόνο ως οντότητα που τηρεί το μητρώο και δεν αναφέρεται στο παρόν υπόδειγμα.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή 
συμπλήρωσης

B_01.02.0010 LEI της χρηματοοικονομικής 
οντότητας

Αλφαριθμητικό Προσδιορίζεται η χρηματοοικονομική οντότητα που αναφέρεται στο μητρώο πληροφοριών 
με τη χρήση του αλφαριθμητικού κωδικού LEI 20 χαρακτήρων, βάσει του προτύπου 
ISO 17442.

Υποχρεωτικό

B_01.02.0020 Επωνυμία χρηματοοικονομικής 
οντότητας

Αλφαριθμητικό Εταιρική επωνυμία της χρηματοοικονομικής οντότητας που αναφέρεται στο μητρώο 
πληροφοριών.

Υποχρεωτικό

B_01.02.0030 Χώρα της χρηματοοικονομικής 
οντότητας

Χώρα Προσδιορίζεται ο κωδικός ISO 3166–1 alpha–2 της χώρας στην οποία εκδόθηκε η άδεια ή 
η εγγραφή της χρηματοοικονομικής οντότητας που αναφέρεται στο μητρώο πληροφοριών.

Υποχρεωτικό

B_01.02.0040 Είδος χρηματοοικονομικής 
οντότητας

Κλειστό σύνολο 
επιλογών

Προσδιορίζεται το είδος της χρηματοοικονομικής οντότητας με τη χρήση μίας από τις 
επιλογές του ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. πιστωτικά ιδρύματα·
2. ιδρύματα πληρωμών, συμπεριλαμβανομένων των ιδρυμάτων πληρωμών που εξαιρούνται 

βάσει της οδηγίας (ΕΕ) 2015/2366·
3. πάροχοι υπηρεσιών πληροφοριών λογαριασμού·
4. ιδρύματα ηλεκτρονικού χρήματος, συμπεριλαμβανομένων των ιδρυμάτων ηλεκτρονικού 

χρήματος που εξαιρούνται βάσει της οδηγίας 2009/110/ΕΚ·
5. επιχειρήσεις επενδύσεων·
6. πάροχοι υπηρεσιών κρυπτοστοιχείων οι οποίοι έχουν λάβει άδεια σύμφωνα με τον 

κανονισμό (ΕΕ) 2023/1114·
7. εκδότες μαρκών με αναφορά σε περιουσιακά στοιχεία που έχουν λάβει άδεια σύμφωνα 

με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/1114·
8. κεντρικά αποθετήρια τίτλων·
9. κεντρικοί αντισυμβαλλόμενοι·
10. τόποι διαπραγμάτευσης·
11. αρχεία καταγραφής συναλλαγών·
12. διαχειριστές οργανισμών εναλλακτικών επενδύσεων·
13. εταιρείες διαχείρισης·
14. πάροχοι υπηρεσιών αναφοράς δεδομένων·
15. ασφαλιστικές και αντασφαλιστικές επιχειρήσεις·
16. ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές, αντασφαλιστικοί διαμεσολαβητές και ασφαλιστικοί 

διαμεσολαβητές που ασκούν ως δευτερεύουσα δραστηριότητα την ασφαλιστική 
διαμεσολάβηση·

17. ιδρύματα επαγγελματικών συνταξιοδοτικών παροχών·

Υποχρεωτικό

EL 
ΕΕ L της 2.12.2024 

12/43 
ELI: http://data.europa.eu/eli/reg_im

pl/2024/2956/oj



Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή 
συμπλήρωσης

18. οργανισμοί αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας·
19. διαχειριστές δεικτών αναφοράς κρίσιμης σημασίας·
20. πάροχοι υπηρεσιών συμμετοχικής χρηματοδότησης·
21. αρχεία καταγραφής τιτλοποιήσεων·
22. άλλη χρηματοοικονομική οντότητα·
23. μη χρηματοοικονομική οντότητα: ενδοομιλικός πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ·
24. μη χρηματοοικονομική οντότητα: άλλη.

B_01.02.0050 Ιεραρχία της 
χρηματοοικονομικής οντότητας 
εντός του ομίλου (κατά 
περίπτωση)

Κλειστό σύνολο 
επιλογών

Καθορίζεται η ιεραρχία της χρηματοοικονομικής οντότητας στην ενοποίηση με τη χρήση 
μίας από τις επιλογές του ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Η χρηματοοικονομική οντότητα είναι η τελική μητρική επιχείρηση στην ενοποίηση·
2. Η χρηματοοικονομική οντότητα είναι η μητρική επιχείρηση υποενοποιημένου μέρους 

στην ενοποίηση·
3. Η χρηματοοικονομική οντότητα είναι θυγατρική στην ενοποίηση και δεν είναι μητρική 

επιχείρηση υποενοποιημένου μέρους·
4. Η χρηματοοικονομική οντότητα δεν αποτελεί μέρος ομίλου·
5. Η χρηματοοικονομική οντότητα είναι πάροχος υπηρεσιών στον οποίο η 

χρηματοοικονομική οντότητα (ή ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών που ενεργεί εξ ονόματός 
της) αναθέτει εξωτερικά όλες τις επιχειρησιακές της δραστηριότητες.

Όταν μια οντότητα πληροί περισσότερες από μία επιλογές από τον ανωτέρω κλειστό 
κατάλογο, προκρίνεται η επιλογή υψηλότερου επιπέδου που ισχύει για την εν λόγω 
οντότητα.

Υποχρεωτικό

B_01.02.0060 LEI της άμεσης μητρικής 
επιχείρησης της 
χρηματοοικονομικής οντότητας

Αλφαριθμητικό Προσδιορίζεται η άμεση μητρική επιχείρηση της χρηματοοικονομικής οντότητας που 
αναφέρεται στο μητρώο πληροφοριών με τη χρήση του αλφαριθμητικού κωδικού LEI 20 
χαρακτήρων, βάσει του προτύπου ISO 17442.

Υποχρεωτικό

B_01.02.0070 Ημερομηνία τελευταίας 
επικαιροποίησης

Ημερομηνία Προσδιορίζεται η ημερομηνία με χρήση του κωδικού ISO 8601 (εεεε-μμ-ηη) της 
ημερομηνίας της τελευταίας επικαιροποίησης ή τροποποίησης που πραγματοποιήθηκε στο 
μητρώο πληροφοριών σε σχέση με τη χρηματοοικονομική οντότητα.

Υποχρεωτικό

B_01.02.0080 Ημερομηνία ένταξης στο μητρώο 
πληροφοριών

Ημερομηνία Προσδιορίζεται η ημερομηνία με χρήση του κωδικού ISO 8601 (εεεε-μμ-ηη) της 
ημερομηνίας ένταξης της χρηματοοικονομικής οντότητας στο μητρώο πληροφοριών

Υποχρεωτικό

B_01.02.0090 Ημερομηνία διαγραφής στο 
μητρώο πληροφοριών

Ημερομηνία Προσδιορίζεται η ημερομηνία με χρήση του κωδικού ISO 8601 (εεεε-μμ-ηη) της 
ημερομηνίας διαγραφής της χρηματοοικονομικής οντότητας από το μητρώο πληροφοριών.
Εάν η χρηματοοικονομική οντότητα δεν έχει διαγραφεί, αναφέρεται η ένδειξη 
«9999-12-31».

Υποχρεωτικό

ΕΕ L της 2.12.2024 
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Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή 
συμπλήρωσης

B_01.02.0100 Νόμισμα Νόμισμα Προσδιορίζεται ο αλφαβητικός κωδικός ISO 4217 του νομίσματος που χρησιμοποιείται για 
την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων της χρηματοοικονομικής οντότητας.
Το νόμισμα που αναφέρεται είναι το ίδιο νόμισμα που χρησιμοποιεί η χρηματοοικονομική 
οντότητα για την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων σε επίπεδο οντότητας, σε 
υποενοποιημένο ή σε ενοποιημένο επίπεδο, κατά περίπτωση.

Υποχρεωτικό 
μόνο αν 
αναφέρεται η 
στήλη 
B_01.02.0110

B_01.02.0110 Αξία των συνολικών 
περιουσιακών στοιχείων της 
χρηματοοικονομικής οντότητας

Χρηματική αξία Χρηματική αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων της χρηματοοικονομικής οντότητας, 
όπως αναφέρεται στην ετήσια οικονομική κατάσταση της χρηματοοικονομικής οντότητας 
του έτους πριν από την ημερομηνία της τελευταίας επικαιροποίησης του μητρώου 
πληροφοριών. Η χρηματική αξία αναφέρεται σε μονάδες.
Για τη συμπλήρωση της παρούσας στήλης, ανατρέξτε στο παράρτημα IV.

Υποχρεωτικό 
εάν η οντότητα 
είναι 
χρηματοοικο
νομική 
οντότητα

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B_01.03 — Κατάλογος υποκαταστημάτων
Όταν η χρηματοοικονομική οντότητα διατηρεί υποκαταστήματα εκτός της χώρας καταγωγής της, τα εν λόγω υποκαταστήματα προσδιορίζονται μέσω του παρόντος υποδείγματος.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή 
συμπλήρωσης

B_01.03.0010 Κωδικός αναγνώρισης του 
υποκαταστήματος

Αλφαριθμητικό Προσδιορίζεται το υποκατάστημα χρηματοοικονομικής οντότητας που βρίσκεται εκτός της 
χώρας καταγωγής της, με τη χρήση μοναδικού κωδικού για κάθε υποκατάστημα. 
Χρησιμοποιείται μία από τις επιλογές του ακόλουθου κλειστού καταλόγου:
α) LEI του υποκαταστήματος, αν είναι μοναδικός για το εν λόγω υποκατάστημα και 

διαφέρει από τον κωδικό B_01.03.0020·
β) άλλος αναγνωριστικός κωδικός που χρησιμοποιείται από τη χρηματοοικονομική 

οντότητα για τον προσδιορισμό του υποκαταστήματος (όταν ο LEI του 
υποκαταστήματος είναι ισοδύναμος με εκείνον του υποδείγματος B_01.03.0020 ή 
ισοδύναμος με τον κωδικό LEI άλλου υποκαταστήματος).

Υποχρεωτικό

B_01.03.0020 LEI της έδρας της 
χρηματοοικονομικής οντότητας 
του υποκαταστήματος

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_01.02.0010

Προσδιορίζεται η έδρα της χρηματοοικονομικής οντότητας του υποκαταστήματος, με τη 
χρήση του αλφαριθμητικού κωδικού LEI 20 χαρακτήρων, βάσει του προτύπου ISO 17442.

Υποχρεωτικό

B_01.03.0030 Επωνυμία του υποκαταστήματος Αλφαριθμητικό Προσδιορίζεται η επωνυμία του υποκαταστήματος. Υποχρεωτικό

B_01.03.0040 Χώρα του υποκαταστήματος Χώρα Προσδιορίζεται ο κωδικός ISO 3166–1 alpha–2 της χώρας στην οποία βρίσκεται το 
υποκατάστημα.

Υποχρεωτικό

EL 
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Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος Β_02.01 — Συμβατικές ρυθμίσεις — Γενικές πληροφορίες
Οι χρηματοοικονομικές οντότητες ορίζουν έναν «αριθμό αναφοράς συμβατικής ρύθμισης» για κάθε συμβατική ρύθμιση στο μητρώο πληροφοριών. Όταν ο εξωτερικός τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ 
χρησιμοποιεί υπεργολάβους, οι χρηματοοικονομικές οντότητες δεν περιλαμβάνουν στο μητρώο πληροφοριών τον «αριθμό αναφοράς συμβατικής ρύθμισης» για ρυθμίσεις μεταξύ των εξωτερικών 
τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ και των υπεργολάβων τους. Στην περίπτωση ενδοομιλικού παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ, οι χρηματοοικονομικές οντότητες περιλαμβάνουν στο παρόν υπόδειγμα τον 
«αριθμό αναφοράς συμβατικής ρύθμισης» μεταξύ του εν λόγω ενδοομιλικού παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ και των οικείων τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ και συμπληρώνουν αναλόγως το υπόδειγμα 
B_02.03 (Κατάλογος ενδοομιλικών συμβατικών ρυθμίσεων).

Ο «αριθμός αναφοράς συμβατικής ρύθμισης» αφορά τα ακόλουθα είδη συμβατικών ρυθμίσεων:
α) αυτοτελείς ρυθμίσεις κάθε είδους·
β) «γενικές ρυθμίσεις ή ρυθμίσεις πλαίσιο» κάθε είδους, συμπεριλαμβανομένων των βασικών ρυθμίσεων και των ρυθμίσεων πλαίσιο·
γ) «μεταγενέστερες ή συναφείς ρυθμίσεις» κάθε είδους, συμπεριλαμβανομένων των εκτελεστικών ρυθμίσεων, των ρυθμίσεων υπεργολαβίας, των δελτίων παραγγελίας.

Ο αριθμός αναφοράς συμβατικής ρύθμισης δεν αναφέρεται σε κανένα είδος συμφωνίας επιπέδου υπηρεσιών που υπάγεται σε οποιοδήποτε από τα είδη συμβατικών ρυθμίσεων που αναφέρονται στα 
στοιχεία α), β) και γ) ανωτέρω.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγία συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_02.01.0010 Αριθμός αναφοράς 
συμβατικής ρύθμισης

Αλφαριθμητικό Προσδιορίζεται η συμβατική ρύθμιση μεταξύ της 
χρηματοοικονομικής οντότητας ή, στην περίπτωση ομίλου, της 
θυγατρικής του ομίλου και του άμεσου τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ.

Ο αριθμός αναφοράς συμβατικής ρύθμισης είναι ο εσωτερικός 
αριθμός αναφοράς της συμβατικής ρύθμισης που αποδίδεται από 
τη χρηματοοικονομική οντότητα.

Ο αριθμός αναφοράς συμβατικής ρύθμισης είναι μοναδικός και 
δεν διαφοροποιείται με την πάροδο του χρόνου σε επίπεδο 
οντότητας, σε υποενοποιημένο και ενοποιημένο επίπεδο, κατά 
περίπτωση.
Ο αριθμός αναφοράς συμβατικής ρύθμισης χρησιμοποιείται με 
συνέπεια σε όλα τα υποδείγματα του μητρώου πληροφοριών 
όταν γίνεται αναφορά στην ίδια συμβατική ρύθμιση.

Στην περίπτωση που μια οντότητα ενεργεί εξ ονόματος 
χρηματοοικονομικής οντότητας για όλες τις δραστηριότητες της 
χρηματοοικονομικής οντότητας, συμπεριλαμβανομένων των 
υπηρεσιών ΤΠΕ (βλ. αιτιολογική σκέψη 7), ο αριθμός αναφοράς 
συμβατικής ρύθμισης μπορεί να είναι η συμβατική ρύθμιση 
μεταξύ της οντότητας και του οικείου άμεσου τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ.

Υποχρεωτικό
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B_02.01.0020 Είδος συμβατικών 
ρυθμίσεων

Κλειστό σύνολο επιλογών Προσδιορίζεται το είδος της συμβατικής ρύθμισης με τη χρήση 
μίας από τις επιλογές του ακόλουθου κλειστού καταλόγου:
1. αυτοτελής ρύθμιση·
2. γενική/κύρια συμβατική ρύθμιση·
3. μεταγενέστερη ή συναφής ρύθμιση.

Υποχρεωτικό

B_02.01.0030 Αριθμός αναφοράς γενικής 
συμβατικής ρύθμισης

Αλφαριθμητικό Δεν εφαρμόζεται εάν η συμβατική ρύθμιση είναι η «γενική 
συμβατική ρύθμιση» ή «αυτοτελής ρύθμιση». Στις άλλες 
περιπτώσεις, αναφέρεται ο αριθμός αναφοράς συμβατικής 
ρύθμισης της γενικής ρύθμισης, ο οποίος ισοδυναμεί με την τιμή 
που αναφέρεται στη στήλη B_02.01.0010 κατά την αναφορά 
της γενικής συμβατικής ρύθμισης.

Υποχρεωτικό

B_02.01.0040 Νόμισμα του ποσού που 
αναφέρεται στη στήλη 
B_02.01.0050

Νόμισμα Προσδιορίζεται ο αλφαβητικός κωδικός ISO 4217 του 
νομίσματος που χρησιμοποιείται για να εκφραστεί το ποσό στη 
στήλη B_02.01.0050.

Υποχρεωτικό

B_02.01.0050 Ετήσια δαπάνη ή εκτιμώμενο 
κόστος της συμβατικής 
ρύθμισης για το 
προηγούμενο έτος

Χρηματική αξία Ετήσιες δαπάνες ή εκτιμώμενο κόστος (ή ενδοομιλική μεταφορά) 
της συμβατικής ρύθμισης παροχής υπηρεσιών ΤΠΕ για το 
προηγούμενο έτος. Η χρηματική αξία αναφέρεται σε μονάδες.

Οι ετήσιες δαπάνες ή το εκτιμώμενο κόστος εκφράζονται στο 
νόμισμα που αναφέρεται στη στήλη B_01.02.0040.
Σε περίπτωση γενικής ρύθμισης με μεταγενέστερες ή συναφείς 
ρυθμίσεις, το άθροισμα των ετήσιων δαπανών ή του εκτιμώμενου 
κόστους που αναφέρεται για τη γενική ρύθμιση και τις 
μεταγενέστερες ή συναφείς ρυθμίσεις ισούται με τις συνολικές 
δαπάνες ή το συνολικό εκτιμώμενο κόστος για τη γενική 
συμβατική ρύθμιση. Δεν επιτρέπεται επανάληψη ή διπλή 
αναφορά των ετήσιων δαπανών ή του εκτιμώμενου κόστους. Θα 
πρέπει να αντικατοπτρίζονται οι ακόλουθες περιπτώσεις:
α) όταν οι ετήσιες δαπάνες ή το εκτιμώμενο κόστος δεν 

προσδιορίζονται στο επίπεδο της γενικής ρύθμισης 
(δηλαδή είναι 0), οι ετήσιες δαπάνες ή το εκτιμώμενο κόστος 
αναφέρονται στο επίπεδο κάθε μεταγενέστερης ή συναφούς 
ρύθμισης.

Υποχρεωτικό
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β) όταν οι ετήσιες δαπάνες ή το εκτιμώμενο κόστος δεν 
μπορούν να αναφερθούν για καθεμία από τις 
μεταγενέστερες ή συναφείς ρυθμίσεις, οι συνολικές ετήσιες 
δαπάνες ή το εκτιμώμενο κόστος αναφέρονται στο επίπεδο 
της γενικής ρύθμισης.

γ) όταν υπάρχουν ετήσιες δαπάνες ή εκτιμώμενο κόστος που 
σχετίζονται με κάθε επίπεδο της ρύθμισης, δηλαδή τη γενική 
και τις μεταγενέστερες ή συναφείς ρυθμίσεις, και διατίθενται 
οι εν λόγω πληροφορίες, οι ετήσιες δαπάνες ή το εκτιμώμενο 
κόστος αναφέρονται χωρίς να γίνεται διπλή αναφορά σε 
κάθε επίπεδο της συμβατικής ρύθμισης.

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος Β_02.02 — Συμβατικές ρυθμίσεις — Ειδικές πληροφορίες
Οι χρηματοοικονομικές οντότητες συμπληρώνουν το παρόν υπόδειγμα με τον μέγιστο δυνατό βαθμό λεπτομέρειας. Όταν η συμβατική ρύθμιση περιλαμβάνει πολλές υπηρεσίες ΤΠΕ που υποστηρίζουν 
πολλαπλές λειτουργίες, οι χρηματοοικονομικές οντότητες χρησιμοποιούν τόσες γραμμές όσες και τα στοιχεία του υποδείγματος, συνδυάζοντας τις υπηρεσίες ΤΠΕ που καλύπτονται από τη συμβατική 
ρύθμιση και τις λειτουργίες της χρηματοοικονομικής οντότητας.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης
B_02.02.0010 Αριθμός αναφοράς 

συμβατικής ρύθμισης
Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_02.01.0010 Υποχρεωτικό

B_02.02.0020 LEI της 
χρηματοοικονομικής 
οντότητας που 
χρησιμοποιεί την υπηρεσία 
ή τις υπηρεσίες ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_04.01.0020

Προσδιορίζεται η χρηματοοικονομική οντότητα που χρησιμοποιεί την υπηρεσία ή τις 
υπηρεσίες ΤΠΕ με τη χρήση του αλφαριθμητικού κωδικού LEI 20 χαρακτήρων, βάσει του 
προτύπου ISO 17442.

Υποχρεωτικό

B_02.02.0030 Αναγνωριστικός κωδικός 
του τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0010

Κωδικός για την ταυτοποίηση του τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ, όπως αναφέρεται στη 
στήλη B_05.01.0010 για τον εν λόγω πάροχο.

Υποχρεωτικό

B_02.02.0040 Είδος κωδικού για την 
ταυτοποίηση του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Πρότυπο Όπως αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0020

Είδος κωδικού για την ταυτοποίηση του τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ στη στήλη 
B_02.02.0030, όπως αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0020 για τον εν λόγω πάροχο.

Υποχρεωτικό

B_02.02.0050 Αναγνωριστικός κωδικός 
λειτουργίας

Πρότυπο Όπως ορίζεται από τη χρηματοοικονομική οντότητα στη στήλη B_06.01.0010 Υποχρεωτικό
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B_02.02.0060 Είδος υπηρεσιών ΤΠΕ Κλειστό σύνολο 
επιλογών

Ένα από τα είδη υπηρεσιών ΤΠΕ που αναφέρονται στο παράρτημα III Υποχρεωτικό

B_02.02.0070 Ημερομηνία έναρξης της 
συμβατικής ρύθμισης

Ημερομηνία Προσδιορίζεται η ημερομηνία έναρξης ισχύος της συμβατικής ρύθμισης, όπως ορίζεται στη 
συμβατική ρύθμιση, με χρήση του κωδικού ISO 8601 (εεεε-μμ-ηη).

Υποχρεωτικό

B_02.02.0080 Ημερομηνία λήξης της 
συμβατικής ρύθμισης

Ημερομηνία Προσδιορίζεται η ημερομηνία λήξης, όπως ορίζεται στη συμβατική ρύθμιση, με χρήση του 
κωδικού ISO 8601 (εεεε-μμ-ηη). Όταν η συμβατική ρύθμιση είναι αόριστης διάρκειας, 
συμπληρώνεται η ένδειξη «9999-12-31». Όταν η συμβατική ρύθμιση έχει καταγγελθεί σε 
ημερομηνία διαφορετική από την ημερομηνία λήξης, συμπληρώνεται με την ημερομηνία 
καταγγελίας.
Όταν η συμβατική ρύθμιση προβλέπει ανανέωση, συμπληρώνεται με την ημερομηνία 
ανανέωσης της σύμβασης, όπως ορίζεται στη συμβατική ρύθμιση.

Υποχρεωτικό

B_02.02.0090 Λόγος καταγγελίας ή 
λήξης της συμβατικής 
ρύθμισης

Κλειστό σύνολο 
επιλογών

Όταν η συμβατική ρύθμιση έχει καταγγελθεί ή έχει λήξει, προσδιορίζεται ο λόγος της 
καταγγελίας ή της λήξης των συμβατικών ρυθμίσεων με τη χρήση μίας από τις επιλογές του 
ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Καταγγελία χωρίς συγκεκριμένο λόγο: η συμβατική ρύθμιση έχει λήξει και δεν έχει 
ανανεωθεί από κανένα από τα μέρη·

2. Καταγγελία με συγκεκριμένο λόγο: η συμβατική ρύθμιση έχει καταγγελθεί, δεδομένου 
ότι ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ παραβιάζει το εφαρμοστέο δίκαιο, τους 
κανονισμούς ή τις ισχύουσες συμβατικές διατάξεις·

3. Καταγγελία με συγκεκριμένο λόγο: η συμβατική ρύθμιση έχει καταγγελθεί, επειδή έχουν 
εντοπιστεί εμπόδια στον τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ ικανά να μεταβάλουν την 
υποστηριζόμενη λειτουργία·

4. Καταγγελία με συγκεκριμένο λόγο: η συμβατική ρύθμιση έχει καταγγελθεί λόγω 
αδυναμιών του τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ όσον αφορά τη διαχείριση και την 
ασφάλεια ευαίσθητων δεδομένων ή πληροφοριών οποιουδήποτε αντισυμβαλλομένου·

5. Καταγγελία κατόπιν αιτήματος αρμόδιας αρχής: η συμβατική ρύθμιση έχει καταγγελθεί 
κατόπιν αιτήματος αρμόδιας αρχής·

6. Άλλο: η συμβατική ρύθμιση έχει καταγγελθεί από οποιοδήποτε από τα μέρη για 
οποιονδήποτε άλλο λόγο εκτός από τους λόγους που αναφέρονται στα σημεία 1 έως 5.

Υποχρεωτικό σε περίπτωση 
καταγγελίας της 
συμβατικής ρύθμισης

B_02.02.0100 Περίοδος προειδοποίησης 
για τη χρηματοοικονομική 
οντότητα που χρησιμοποιεί 
την υπηρεσία ή τις 
υπηρεσίες ΤΠΕ

Φυσικός αριθμός Προσδιορίζεται η περίοδος προειδοποίησης για την καταγγελία της συμβατικής ρύθμισης 
από τη χρηματοοικονομική οντότητα κατά τη συνήθη πρακτική. Η περίοδος προειδοποίησης 
εκφράζεται ως αριθμός ημερολογιακών ημερών από την παραλαβή του αιτήματος περάτωσης 
της υπηρεσίας ΤΠΕ από τον αντισυμβαλλόμενο.

Υποχρεωτικό αν η υπηρεσία 
ΤΠΕ υποστηρίζει κρίσιμη ή 
σημαντική λειτουργία
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B_02.02.0110 Περίοδος προειδοποίησης 
για τον τρίτο πάροχο 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Φυσικός αριθμός Προσδιορίζεται η περίοδος προειδοποίησης για την καταγγελία της συμβατικής ρύθμισης 
από τον άμεσο τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ κατά τη συνήθη πρακτική. Η περίοδος 
προειδοποίησης εκφράζεται ως αριθμός ημερολογιακών ημερών από την παραλαβή του 
αιτήματος περάτωσης της υπηρεσίας ΤΠΕ από τον αντισυμβαλλόμενο.

Υποχρεωτικό αν η υπηρεσία 
ΤΠΕ υποστηρίζει κρίσιμη ή 
σημαντική λειτουργία

B_02.02.0120 Χώρα του εφαρμοστέου 
δικαίου της συμβατικής 
ρύθμισης

Χώρα Προσδιορίζεται η χώρα του εφαρμοστέου δικαίου της συμβατικής ρύθμισης, με τη χρήση του 
κωδικού ISO 3166–1 alpha–2.

Υποχρεωτικό αν η υπηρεσία 
ΤΠΕ υποστηρίζει κρίσιμη ή 
σημαντική λειτουργία

B_02.02.0130 Χώρα παροχής των 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Χώρα Προσδιορίζεται η χώρα από την οποία παρέχονται οι υπηρεσίες ΤΠΕ με τη χρήση του 
κωδικού ISO 3166–1 alpha–2.

Υποχρεωτικό αν η υπηρεσία 
ΤΠΕ υποστηρίζει κρίσιμη ή 
σημαντική λειτουργία

B_02.02.0140 Αποθήκευση δεδομένων [Ναι/Όχι] Η υπηρεσία ΤΠΕ σχετίζεται με (ή προβλέπει) την αποθήκευση δεδομένων (έστω και 
προσωρινά);

Χρησιμοποιείται μία από τις επιλογές του ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Ναι·
2. Όχι.

Υποχρεωτικό αν η υπηρεσία 
ΤΠΕ υποστηρίζει κρίσιμη ή 
σημαντική λειτουργία

B_02.02.0150 Τοποθεσία των αδρανών 
δεδομένων (αποθήκευση)

Χώρα Προσδιορίζεται η χώρα στην οποία βρίσκονται τα αδρανή δεδομένα (αποθήκευση), με τη 
χρήση του κωδικού ISO 3166–1 alpha–2.
Αν υπάρχουν περισσότερες χώρες στην οποία βρίσκονται τα δεδομένα, χρησιμοποιείται/- 
ούνται επιπλέον σειρά/-ές για κάθε χώρα.

Υποχρεωτικό αν στη στήλη 
B_02.02.0140 
αναφέρεται «Ναι»

B_02.02.0160 Τοποθεσία διαχείρισης των 
δεδομένων (επεξεργασία)

Χώρα Προσδιορίζεται η χώρα στην οποία πραγματοποιείται η διαχείρισης των δεδομένων 
(επεξεργασία), με τη χρήση του κωδικού ISO 3166–1 alpha–2.
Αν υπάρχουν περισσότερες χώρες στην οποία βρίσκονται τα δεδομένα, χρησιμοποιείται/- 
ούνται επιπλέον σειρά/-ές για κάθε χώρα.

Υποχρεωτικό εάν η 
υπηρεσία ΤΠΕ βασίζεται σε 
ή προβλέπει την 
επεξεργασία δεδομένων

B_02.02.0170 Ευαισθησία των δεδομένων 
που αποθηκεύονται από τον 
τρίτο πάροχο υπηρεσιών 
ΤΠΕ

Κλειστό σύνολο 
επιλογών

Προσδιορίζεται το επίπεδο ευαισθησίας των δεδομένων που αποθηκεύονται ή υποβάλλονται 
σε επεξεργασία από τον τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ, χρησιμοποιώντας μία από τις επιλογές 
του ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Χαμηλό
2. Μέτριο·
3. Υψηλό.

Υπερισχύουν τα πλέον ευαίσθητα δεδομένα: π.χ. εάν ισχύει «μεσαίο» και «υψηλό» επίπεδο, 
τότε επιλέγεται το «υψηλό».

Υποχρεωτικό εάν ο τρίτος 
πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ 
αποθηκεύει δεδομένα και 
εάν η υπηρεσία ΤΠΕ 
υποστηρίζει κρίσιμη ή 
σημαντική λειτουργία ή 
σημαντικό μέρος αυτής
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B_02.02.0180 Βαθμός εξάρτησης από την 
υπηρεσία ΤΠΕ που 
υποστηρίζει την κρίσιμη ή 
σημαντική λειτουργία.

Κλειστό σύνολο 
επιλογών

Χρησιμοποιείται μία από τις επιλογές του ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Μη σημαντική εξάρτηση·
2. Χαμηλός βαθμός εξάρτησης: σε περίπτωση διατάραξης των υπηρεσιών, οι 

υποστηριζόμενες λειτουργίες δεν θα επηρεαστούν σημαντικά (χωρίς διακοπή, χωρίς 
σημαντική ζημία) ή η διατάραξη μπορεί να αποκατασταθεί γρήγορα και με ελάχιστες 
επιπτώσεις στις υποστηριζόμενες λειτουργίες·

3. Σημαντικός βαθμός εξάρτησης: σε περίπτωση διατάραξης των υπηρεσιών, οι 
υποστηριζόμενες λειτουργίες θα επηρεαστούν σημαντικά εάν η διατάραξη διαρκέσει 
περισσότερο από λίγα λεπτά/λίγες ώρες και μπορεί να προκαλέσει ζημίες, αλλά 
εξακολουθεί να είναι διαχειρίσιμη·

4. Πλήρης εξάρτηση: σε περίπτωση διατάραξης των υπηρεσιών, οι υποστηριζόμενες 
λειτουργίες θα υποστούν άμεση και σοβαρή διακοπή/ζημία, για μεγάλο χρονικό 
διάστημα.

Υποχρεωτικό εάν η 
υπηρεσία ΤΠΕ υποστηρίζει 
κρίσιμη ή σημαντική 
λειτουργία ή σημαντικό 
μέρος αυτής

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B_02.03 — Κατάλογος ενδοομιλικών συμβατικών ρυθμίσεων
Στο υπόδειγμα B_02.03 προσδιορίζονται οι συμβατικές ρυθμίσεις από την ίδια αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ με χρήση των αριθμών αναφοράς ενδοομιλικών συμβατικών ρυθμίσεων σε 
περιπτώσεις που η αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ περιέχει ενδοομιλικούς παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ, δηλαδή όταν τουλάχιστον ένας από τους τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ στην αλυσίδα 
εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ είναι οντότητα που ανήκει στον ίδιο όμιλο της οντότητας που χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες ΤΠΕ.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_02.03.0010 Αριθμός αναφοράς 
συμβατικής ρύθμισης

Αλφαριθμητικό Αριθμός αναφοράς της συμβατικής ρύθμισης μεταξύ της 
οντότητας που κάνει χρήση της παρεχόμενης υπηρεσίας ή 
υπηρεσιών ΤΠΕ και του ενδοομιλικού παρόχου υπηρεσιών 
ΤΠΕ.

Ο αριθμός αναφοράς της συμβατικής ρύθμισης είναι 
μοναδικός και δεν διαφοροποιείται με την πάροδο του 
χρόνου και σε ολόκληρο τον όμιλο.

Υποχρεωτικό

B_02.03.0020 Συμβατική ρύθμιση που 
συνδέεται με τη συμβατική 
ρύθμιση που αναφέρεται στη 
στήλη B_02.03.0010

Αλφαριθμητικό Αριθμός αναφοράς συμβατικής ρύθμισης της συμβατικής 
ρύθμισης μεταξύ του ενδοομιλικού παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ 
της συμβατικής ρύθμισης που αναφέρεται στη στήλη 
B_02.03.0010 και του οικείου άμεσου τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ.

Υποχρεωτικό
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Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B_03.01 — Οντότητες που υπογράφουν τις συμβατικές ρυθμίσεις για τη λήψη υπηρεσίας ή υπηρεσιών ΤΠΕ εξ ονόματος των χρηματοοι
κονομικών οντοτήτων που χρησιμοποιούν την υπηρεσία ή τις υπηρεσίες ΤΠΕ
Προσδιορίζονται όλες οι χρηματοοικονομικές οντότητες που αναφέρονται στο υπόδειγμα Β_01.02 και υπογράφουν τις συμβατικές ρυθμίσεις που αναφέρονται στο υπόδειγμα Β_02.01 για τη λήψη 
των υπηρεσιών ΤΠΕ. Όταν το μητρώο πληροφοριών τηρείται και επικαιροποιείται σε επίπεδο οντότητας, η χρηματοοικονομική οντότητα που υπογράφει τις συμβατικές ρυθμίσεις είναι η ίδια η 
χρηματοοικονομική οντότητα που τηρεί και επικαιροποιεί το μητρώο πληροφοριών.

Οι οντότητες που υπογράφουν τη συμβατική ρύθμιση δεν είναι απαραίτητα χρηματοοικονομική οντότητα ούτε η χρηματοοικονομική οντότητα που χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες ΤΠΕ που παρέχονται 
από τον τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ.

Για παράδειγμα, η οντότητα που υπογράφει τη συμβατική ρύθμιση που αναφέρεται στο δεύτερο εδάφιο μπορεί να είναι ενδοομιλικός πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ, χρηματοοικονομική ή μη χρηματοοι
κονομική οντότητα που ανήκει στον ίδιο όμιλο των χρηματοοικονομικών οντοτήτων που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες ΤΠΕ που παρέχονται από τον τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_03.01.0010 Αριθμός αναφοράς 
συμβατικής ρύθμισης

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_02.02.0010

Προσδιορίζεται ο αριθμός αναφοράς της συμβατικής 
ρύθμισης που υπογράφεται από την επιχείρηση.

Υποχρεωτικό

B_03.01.0020 LEI της οντότητας που 
υπογράφει τη συμβατική 
ρύθμιση

Αλφαριθμητικό Προσδιορίζεται η επιχείρηση που υπογράφει τη συμβατική 
ρύθμιση, με τη χρήση του αλφαριθμητικού κωδικού LEI 20 
χαρακτήρων, βάσει του προτύπου ISO 17442 ή του EUID.

Υποχρεωτικό

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B_03.02 — Τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ που υπογράφουν τις συμβατικές ρυθμίσεις για την παροχή υπηρεσίας ή υπηρεσιών ΤΠΕ
Προσδιορίζονται όλοι οι τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ που αναφέρονται στο υπόδειγμα B_05.01 και υπογράφουν τις συμβατικές ρυθμίσεις που αναφέρονται στο υπόδειγμα B_02.01 για την παροχή 
των υπηρεσιών ΤΠΕ.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_03.02.0010 Αριθμός αναφοράς 
συμβατικής ρύθμισης

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_02.02.0010

Προσδιορίζεται ο αριθμός αναφοράς της συμβατικής 
ρύθμισης που υπογράφεται από τον τρίτο πάροχο υπηρεσιών 
ΤΠΕ.

Υποχρεωτικό

B_03.02.0020 Αναγνωριστικός κωδικός 
τρίτου παρόχου υπηρεσιών 
ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0010

Κωδικός για την ταυτοποίηση του τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ, όπως αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0020 
για τον εν λόγω πάροχο.

Υποχρεωτικό
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Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_03.02.0030 Είδος κωδικού για την 
ταυτοποίηση του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Πρότυπο Όπως αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0020

Είδος κωδικού για την ταυτοποίηση του τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ στη στήλη B_03.02.0020, όπως αναφέρεται 
στη στήλη B_05.01.0020 για τον εν λόγω πάροχο.

Υποχρεωτικό

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B_03.03 — Χρηματοοικονομικές οντότητες που υπογράφουν τις συμβατικές ρυθμίσεις για την παροχή υπηρεσίας ή υπηρεσιών ΤΠΕ σε άλλες 
χρηματοοικονομικές οντότητες που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση.
Προσδιορίζονται όλες οι χρηματοοικονομικές οντότητες που αναφέρονται στο υπόδειγμα B_01.02 οι οποίες έχουν υπογράψει συμβατικές ρυθμίσεις, όπως αναφέρεται στο υπόδειγμα B_02.01 για την 
παροχή υπηρεσιών ΤΠΕ σε άλλες οντότητες που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση και αναφέρονται στο υπόδειγμα B_01.02.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_03.03.0010 Αριθμός αναφοράς 
συμβατικής ρύθμισης

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_02.02.0010

Προσδιορίζεται ο αριθμός αναφοράς της συμβατικής 
ρύθμισης που υπογράφεται από την οντότητα για την παροχή 
υπηρεσίας ή υπηρεσιών ΤΠΕ

Υποχρεωτικό

B_03.03.0020 LEI της 
χρηματοοικονομικής 
οντότητας που παρέχει 
υπηρεσίες ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_01.02.0010

Προσδιορίζεται η οντότητα που παρέχει υπηρεσίες ΤΠΕ με τη 
χρήση του αλφαριθμητικού κωδικού LEI 20 χαρακτήρων, 
βάσει του προτύπου ISO 17442.

Υποχρεωτικό

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B.04.01 — Χρηματοοικονομικές οντότητες που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες ΤΠΕ
Στο παρόν υπόδειγμα αναφέρονται όλες οι χρηματοοικονομικές οντότητες που αναφέρονται στο υπόδειγμα B.01.02 και τα υποκαταστήματα χρηματοοικονομικών οντοτήτων που αναφέρονται στο 
υπόδειγμα B.01.03 και χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες ΤΠΕ που παρέχονται από τρίτο πάροχο ΤΠΕ.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_04.01.0010 Αριθμός αναφοράς 
συμβατικής ρύθμισης

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη 
B_02.01.0010

Προσδιορίζεται ο αριθμός αναφοράς της 
συμβατικής ρύθμισης σε σχέση με τη 
χρηματοοικονομική οντότητα που 
χρησιμοποιεί τις παρεχόμενες υπηρεσίες ΤΠΕ

Υποχρεωτικό
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Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_04.01.0020 LEI της 
χρηματοοικονομικής 
οντότητας που χρησιμοποιεί 
την υπηρεσία ή τις υπηρεσίες 
ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Προσδιορίζεται η χρηματοοικονομική 
οντότητα που χρησιμοποιεί την υπηρεσία ή τις 
υπηρεσίες ΤΠΕ με τη χρήση του 
αλφαριθμητικού κωδικού LEI 20 χαρακτήρων, 
βάσει του προτύπου ISO 17442.

Υποχρεωτικό

B_04.01.0030 Φύση της 
χρηματοοικονομικής 
οντότητας που χρησιμοποιεί 
την υπηρεσία ή τις υπηρεσίες 
ΤΠΕ

Κλειστό σύνολο επιλογών Χρησιμοποιείται μία από τις επιλογές του 
ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Η χρηματοοικονομική οντότητα που 
χρησιμοποιεί την υπηρεσία ή τις 
υπηρεσίες ΤΠΕ είναι υποκατάστημα 
χρηματοοικονομικής οντότητας

2. Η χρηματοοικονομική οντότητα που 
χρησιμοποιεί την υπηρεσία ή τις 
υπηρεσίες ΤΠΕ δεν είναι υποκατάστημα

Υποχρεωτικό

B_04.01.0040 Κωδικός αναγνώρισης του 
υποκαταστήματος

Αλφαριθμητικό Αναγνωριστικός κωδικός του 
υποκαταστήματος όπως αναφέρεται στη 
στήλη Β_01.03.0010

Υποχρεωτικό αν η 
χρηματοοικονομική οντότητα που 
χρησιμοποιεί την υπηρεσία ή τις 
υπηρεσίες ΤΠΕ είναι υποκατάστημα 
χρηματοοικονομικής οντότητας 
(Β_04.01.0030)

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος Β_05.01 — Τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ
Οι χρηματοοικονομικές οντότητες προσδιορίζουν όλους τους σχετικούς τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ, συμπεριλαμβανομένων:
α) όλων των άμεσων τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ·
β) όλων των ενδοομιλικών παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ·
γ) όλων των υπεργολάβων που προσδιορίζονται στο υπόδειγμα B_05.02 σχετικά με την αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ·
δ) όλων των τελικών μητρικών επιχειρήσεων των τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ που αναφέρονται στα στοιχεία α), β) και γ) ανωτέρω.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_05.01.0010 Αναγνωριστικός κωδικός 
τρίτου παρόχου υπηρεσιών 
ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Κωδικός για την ταυτοποίηση του τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ.

Όταν χρησιμοποιείται LEI, παρέχεται ως αλφαριθμητικός κωδικός 
20 χαρακτήρων βάσει του προτύπου ISO 17442.

Όταν χρησιμοποιείται EUID, παρέχεται όπως ορίζεται στο άρθρο 9 
του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) 2021/1042 της Επιτροπής.

Υποχρεωτικό
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Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_05.01.0020 Είδος κωδικού για την 
ταυτοποίηση του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Πρότυπο Είδος κωδικού για την ταυτοποίηση του τρίτου παρόχου υπηρεσιών 
ΤΠΕ που αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0010

1. «LEI» για τον κωδικό LEI
2. «EUID» για τον κωδικό EUID
3. «Κωδικός χώρας» + κάτω παύλα + «Είδος κωδικού» για 

κωδικούς που δεν αποτελούν LEI και EUID

Κωδικός χώρας: Προσδιορίζεται ο κωδικός ISO 3166–1 alpha–2 
της χώρας έκδοσης του άλλου κωδικού για την ταυτοποίηση του 
τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ.

Είδος κωδικού:
1. CRN για τον αριθμό εμπορικού μητρώου
2. VAT για τον αριθμό ΦΠΑ
3. PNR για τον αριθμό διαβατηρίου
4. NIN για τον εθνικό αριθμό ταυτότητας

Μόνο ο LEI ή ο EUID χρησιμοποιούνται για νομικά πρόσωπα, όπως 
προσδιορίζονται στη στήλη B_05.01.0070, ενώ εναλλακτικός 
κωδικός μπορεί να χρησιμοποιείται μόνο για φυσικό πρόσωπο που 
ενεργεί υπό επιχειρηματική ιδιότητα.

Μόνο ο LEI χρησιμοποιείται για νομικά πρόσωπα που δεν είναι 
εγκατεστημένα στην Ένωση.

Υποχρεωτικό

B_05.01.0030 Πρόσθετος αναγνωριστικός 
κωδικός τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Πρόσθετος κωδικός για την ταυτοποίηση του τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ, εφόσον διατίθεται.

Προαιρετικό

B_05.01.0040 Είδος πρόσθετου 
αναγνωριστικού κωδικού για 
την ταυτοποίηση του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Πρότυπο Το είδος πρόσθετου κωδικού για την ταυτοποίηση του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ που αναφέρεται στη στήλη 
B_05.01.0030:

1. «LEI» για τον κωδικό LEI
2. «EUID» για τον κωδικό EUID
3. CRN για τον αριθμό εμπορικού μητρώου
4. VAT για τον αριθμό ΦΠΑ
5. PNR για τον αριθμό διαβατηρίου
6. NIN για τον εθνικό αριθμό ταυτότητας

Ο LEI ή ο EUID χρησιμοποιούνται για νομικά πρόσωπα, όπως 
προσδιορίζονται στη στήλη B_05.01.0070, ενώ εναλλακτικός 
κωδικός μπορεί να χρησιμοποιείται μόνο για φυσικό πρόσωπο που 
ενεργεί υπό επιχειρηματική ιδιότητα.

Μόνο ο LEI χρησιμοποιείται για νομικά πρόσωπα που δεν είναι 
εγκατεστημένα στην Ένωση.

Υποχρεωτικό, αν αναφέρεται 
στη στήλη B_05.01.0030
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Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_05.01.0050 Εταιρική επωνυμία του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Εταιρική επωνυμία του τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ, όπως έχει 
καταχωριστεί στο μητρώο επιχειρήσεων σε λατινικό, κυριλλικό ή 
ελληνικό αλφάβητο.

Υποχρεωτικό

B_05.01.0060 Επωνυμία του τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ σε λατινικό 
αλφάβητο

Αλφαριθμητικό Επωνυμία του τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ σε λατινικό 
αλφάβητο.

Όταν η επωνυμία του τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ που 
αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0050 είναι σε λατινικό αλφάβητο, 
επαναλαμβάνεται και σε αυτό το πεδίο δεδομένων.

Υποχρεωτικό

B_05.01.0070 Είδος προσώπου του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Κλειστό σύνολο επιλογών Χρησιμοποιείται μία από τις επιλογές του ακόλουθου κλειστού 
καταλόγου:

1. Νομικό πρόσωπο, εξαιρουμένων των φυσικών προσώπων που 
ενεργούν υπό επιχειρηματική ιδιότητα

2. Φυσικό πρόσωπο που ενεργεί υπό επιχειρηματική ιδιότητα

Υποχρεωτικό

B_05.01.0080 Χώρα της έδρας του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Χώρα Προσδιορίζεται ο κωδικός ISO 3166–1 alpha–2 της χώρας στην 
οποία βρίσκεται η παγκόσμια επιχειρησιακή έδρα του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ (συνήθως πρόκειται για τη χώρα 
φορολογικής κατοικίας).

Υποχρεωτικό

B_05.01.0090 Νόμισμα του ποσού που 
αναφέρεται στη στήλη 
B_05.01.0070

Νόμισμα Προσδιορίζεται ο αλφαβητικός κωδικός ISO 4217 του νομίσματος 
που χρησιμοποιείται για να εκφραστεί το ποσό στη στήλη 
B_05.01.0100.
Το νόμισμα που αναφέρεται είναι το ίδιο νόμισμα που χρησιμοποιεί 
η χρηματοοικονομική οντότητα για την κατάρτιση των οικονομικών 
καταστάσεων σε επίπεδο οντότητας, σε υποενοποιημένο ή σε 
ενοποιημένο επίπεδο, κατά περίπτωση.

Υποχρεωτικό, αν αναφέρεται 
στη στήλη B_05.01.0100

B_05.01.0100 Συνολικές ετήσιες δαπάνες ή 
εκτιμώμενο κόστος του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Χρηματική αξία Οι ετήσιες δαπάνες ή το εκτιμώμενο κόστος για τη χρήση των 
υπηρεσιών ΤΠΕ που παρέχονται από τον τρίτο πάροχο υπηρεσιών 
ΤΠΕ στις οντότητες που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες ΤΠΕ. Η 
χρηματική αξία αναφέρεται σε μονάδες.

Υποχρεωτικό εάν ο τρίτος 
πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ είναι 
άμεσος τρίτος πάροχος 
υπηρεσιών ΤΠΕ

B_05.01.0110 Αναγνωριστικός κωδικός της 
τελικής μητρικής επιχείρησης 
του τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Κωδικός για την ταυτοποίηση της τελικής μητρικής επιχείρησης του 
τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ.
Ο κωδικός που χρησιμοποιείται για την ταυτοποίηση της τελικής 
μητρικής επιχείρησης στο πεδίο αυτό αντιστοιχεί στον 
αναγνωριστικό κωδικό που παρέχεται στη στήλη B_05.01.0010 για 
την εν λόγω τελική μητρική επιχείρηση.

Υποχρεωτικό αν ο τρίτος 
πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ δεν 
είναι η τελική μητρική 
επιχείρηση
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Όταν ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ δεν αποτελεί μέρος ομίλου, 
ο αναγνωριστικός κωδικός που χρησιμοποιείται για την 
ταυτοποίηση του εν λόγω τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ στη 
στήλη B_05.01.0010 επαναλαμβάνεται και σε αυτό το πεδίο 
δεδομένων.

B_05.01.0120 Είδος κωδικού για την 
ταυτοποίηση της τελικής 
μητρικής επιχείρησης του 
τρίτου παρόχου υπηρεσιών 
ΤΠΕ

Πρότυπο Είδος κωδικού για την ταυτοποίηση της τελικής μητρικής 
επιχείρησης του τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ που αναφέρεται 
στη στήλη B_05.01.0110.
Το είδος του κωδικού που χρησιμοποιείται για την ταυτοποίηση της 
τελικής μητρικής επιχείρησης στο πεδίο αυτό αντιστοιχεί στον 
αναγνωριστικό κωδικό που παρέχεται στη στήλη B_05.01.0020 για 
την εν λόγω τελική μητρική επιχείρηση.
Όταν ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ δεν αποτελεί μέρος ομίλου, 
το είδος του αναγνωριστικού κωδικού που χρησιμοποιείται για την 
ταυτοποίηση του εν λόγω τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ στη 
στήλη B_05.01.0020 επαναλαμβάνεται και σε αυτό το πεδίο 
δεδομένων.

Υποχρεωτικό αν ο τρίτος 
πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ δεν 
είναι η τελική μητρική 
επιχείρηση

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B_05.02 — Αλυσίδες εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ

Το παρόν υπόδειγμα προσδιορίζει και συνδέει τους τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ που αποτελούν μέρος της ίδιας αλυσίδας εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ, μεταξύ τους.

Η αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ περιλαμβάνει, κατά περίπτωση:

α) όλων των άμεσων τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ·

β) όλους τους ενδοομιλικούς παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ·

γ) για τις υπηρεσίες ΤΠΕ που υποστηρίζουν κρίσιμη ή σημαντική λειτουργία ή σημαντικό μέρος αυτής, όλους τους υπεργολάβους που υποστηρίζουν ουσιαστικά την παροχή των εν λόγω υπηρεσιών 
ΤΠΕ (δηλαδή όλους τους υπεργολάβους που παρέχουν υπηρεσίες ΤΠΕ των οποίων η διατάραξη θα έβλαπτε την ασφάλεια ή τη συνέχεια της παροχής της υπηρεσίας)·

δ) όταν ένας ενδοομιλικός πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ χρησιμοποιεί υπεργολάβους για την παροχή των οικείων υπηρεσιών ΤΠΕ στη χρηματοοικονομική οντότητα, τουλάχιστον τον πρώτο εκτός ομίλου 
υπεργολάβο, ακόμα και αν οι παρεχόμενες υπηρεσίες ΤΠΕ δεν υποστηρίζουν κρίσιμη ή σημαντική λειτουργία ή σημαντικά μέρη αυτής.

Όλοι οι τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ που ανήκουν στην ίδια αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ έχουν:

α) τον ίδιο «αριθμό αναφοράς συμβατικής ρύθμισης» όπως αναφέρεται στο υπόδειγμα B_02.01·

β) το ίδιο «είδος υπηρεσιών ΤΠΕ» όπως αναφέρεται στο παράρτημα III.
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Κάθε τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ που ανήκει στην ίδια αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ λαμβάνει «σειρά κατάταξης» (υπόδειγμα B_05.02.0050) για τον προσδιορισμό της θέσης του στην 
αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ. Όταν έχουν την ίδια θέση εντός της ίδιας αλυσίδας εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ πολλοί τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ, στους εν λόγω παρόχους αποδίδεται η 
ίδια «σειρά κατάταξης». Ως εκ τούτου, σύμφωνα με το άρθρο 2, οι άμεσοι τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ κατατάσσονται στη σειρά 1. Εάν η σειρά είναι μεγαλύτερη από 1, οι τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών 
ΤΠΕ είναι υπεργολάβοι.

Για τη σύνδεση των τρίτων παρόχων υπηρεσιών ΤΠΕ που ανήκουν στην ίδια αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ, για κάθε υπεργολάβο ΤΠΕ (δηλαδή όταν η «σειρά κατάταξης» είναι μεγαλύτερη από 
1), οι χρηματοοικονομικές οντότητες προσδιορίζουν τον τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ που λαμβάνει τις υπηρεσίες του με υπεργολαβία. Ο προσδιορισμός του τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ που 
λαμβάνει τις υπηρεσίες με υπεργολαβία πραγματοποιείται με τη χρήση των στηλών B_05.02.0060 και B_05.02.0070.

Για κάθε αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ (δηλαδή συνδυασμό «αριθμού αναφοράς συμβατικής ρύθμισης» και «είδους υπηρεσιών ΤΠΕ»), όταν υπάρχουν πολλοί τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ που 
λαμβάνουν τις υπηρεσίες με υπεργολαβία, όλοι οι εν λόγω πάροχοι υπηρεσιών αναφέρονται σε χωριστές γραμμές του υποδείγματος. Η ίδια λογική ισχύει σε κάθε σειρά κατάταξης της αλυσίδας 
εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

B_05.02.0010 Αριθμός αναφοράς 
συμβατικής ρύθμισης

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_02.01.0010 Υποχρεωτικό

B_05.02.0020 Είδος υπηρεσιών ΤΠΕ Κλειστό σύνολο επιλογών Ένα από τα είδη υπηρεσιών ΤΠΕ που αναφέρονται στο 
παράρτημα III

Υποχρεωτικό

B_05.02.0030 Αναγνωριστικός κωδικός του 
τρίτου παρόχου υπηρεσιών 
ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0010 για τον εν 
λόγω τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ.

Παραδείγματα:
— ο αναγνωριστικός κωδικός του άμεσου τρίτου 

παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ που παρέχει υπηρεσίες 
ΤΠΕ στη χρηματοοικονομική οντότητα που τον 
χρησιμοποιεί·

— ο αναγνωριστικός κωδικός του υπεργολάβου σε 
σειρά κατάταξης 2 που παρέχει υπηρεσίες στον 
άμεσο τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ.

Υποχρεωτικό

B_05.02.0040 Είδος κωδικού για την 
ταυτοποίηση του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Πρότυπο Όπως αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0020 για τον εν 
λόγω τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ.

Υποχρεωτικό

B_05.02.0050 Σειρά κατάταξης Φυσικός αριθμός Όταν ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ υπογράφει τη 
συμβατική ρύθμιση με τη χρηματοοικονομική οντότητα, 
θεωρείται άμεσος τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ και η 
«σειρά κατάταξης» που πρέπει να αναφέρεται είναι 1·

Όταν ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ υπογράφει τη 
σύμβαση με τον άμεσο τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ, 
θεωρείται υπεργολάβος και η «σειρά κατάταξης» που 
πρέπει να αναφέρεται είναι 2·

Υποχρεωτικό
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Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγίες συμπλήρωσης Επιλογή συμπλήρωσης

Η ίδια λογική ισχύει για όλους τους ακόλουθους 
υπεργολάβους, με προσδιορισμό μεγαλύτερης «σειράς 
κατάταξης».

Όταν πολλοί τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ έχουν την 
ίδια «σειρά κατάταξης» στην αλυσίδα εφοδιασμού 
υπηρεσιών ΤΠΕ, οι χρηματοοικονομικές οντότητες 
αναφέρουν την ίδια «σειρά κατάταξης» για όλους τους εν 
λόγω τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ.

B_05.02.0060 Αναγνωριστικός κωδικός του 
αποδέκτη των υπηρεσιών ΤΠΕ 
που αποτελούν αντικείμενο 
υπεργολαβίας

Αλφαριθμητικό Πρέπει να παραμένει κενό αν ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών 
ΤΠΕ (υπόδειγμα B_05.02.0030) είναι άμεσος τρίτος 
πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ, δηλαδή με «σειρά κατάταξης» 
r = 1 (υπόδειγμα B_05.02.0050)·

όταν ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ βρίσκεται σε 
«σειρά κατάταξης» r = n, όπου n > 1, αναγράφεται ο 
«αναγνωριστικός κωδικός του αποδέκτη των υπηρεσιών 
που αποτελούν αντικείμενο υπεργολαβίας» με «σειρά 
κατάταξης» r = n – 1 ο οποίος ανέθεσε υπεργολαβικά την 
υπηρεσία ΤΠΕ (έστω και εν μέρει) στον τρίτο πάροχο 
υπηρεσιών ΤΠΕ με «σειρά κατάταξης» r = n.
Παραδείγματα:
— ο αναγνωριστικός κωδικός του άμεσου τρίτου 

παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ που λαμβάνει τις 
υπηρεσίες από τον υπεργολάβο σε σειρά 
κατάταξης 2·

— ο αναγνωριστικός κωδικός του υπεργολάβου σε 
σειρά κατάταξης 2 που λαμβάνει τις υπηρεσίες από 
τον υπεργολάβο σε σειρά κατάταξης 3.

Ο κωδικός που χρησιμοποιείται για την ταυτοποίηση του 
αποδέκτη της των υπηρεσιών ΤΠΕ που αποτελούν 
αντικείμενο υπεργολαβίας αντιστοιχεί στον 
αναγνωριστικό κωδικό που παρέχεται στη στήλη 
B_05.01.0010 για τον εν λόγω πάροχο.

Υποχρεωτικό Άνευ αντικειμένου 
για τη σειρά κατάταξης 1

B_05.02.0070 Είδος κωδικού για την 
ταυτοποίηση του αποδέκτη 
των υπηρεσιών ΤΠΕ που 
αποτελούν αντικείμενο 
υπεργολαβίας

Πρότυπο Πρέπει να παραμένει κενό όταν ο τρίτος πάροχος 
υπηρεσιών ΤΠΕ στο υπόδειγμα B_05.02.0030 έχει σειρά 
κατάταξης r = 1 (υπόδειγμα B_05.02.0050)·

όταν ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών ΤΠΕ βρίσκεται σε 
«σειρά κατάταξης» r = n, όπου n > 1, αναγράφεται το 
«είδος του κωδικού του αποδέκτη των υπηρεσιών που 
αποτελούν αντικείμενο υπεργολαβίας» με «σειρά 
κατάταξης» r = n – 1 ο οποίος ανέθεσε υπεργολαβικά την 
υπηρεσία ΤΠΕ (έστω και εν μέρει) στον τρίτο πάροχο 
υπηρεσιών ΤΠΕ με «σειρά κατάταξης» r = n.

Υποχρεωτικό Άνευ αντικειμένου 
για τη σειρά κατάταξης 1
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1. «LEI» για τον κωδικό LEI
2. «EUID» για τον κωδικό EUID
3. CRN για τον αριθμό εμπορικού μητρώου
4. VAT για τον αριθμό ΦΠΑ
5. PNR για τον αριθμό διαβατηρίου
6. NIN για τον εθνικό αριθμό ταυτότητας

Το είδος του κωδικού που χρησιμοποιείται για την 
ταυτοποίηση του αποδέκτη της των υπηρεσιών ΤΠΕ που 
αποτελούν αντικείμενο υπεργολαβίας αντιστοιχεί στον 
αναγνωριστικό κωδικό που παρέχεται στη στήλη 
B_05.01.0020 για τον εν λόγω πάροχο.

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B_06.01 — Προσδιορισμός λειτουργιών
Οι χρηματοοικονομικές οντότητες προσδιορίζουν και παρέχουν πληροφορίες σχετικά με όλες τις λειτουργίες της χρηματοοικονομικής οντότητας σύμφωνα με την εσωτερική οργάνωση της χρηματοοι
κονομικής οντότητας που υποστηρίζονται από υπηρεσία ΤΠΕ η οποία παρέχεται από τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ.

Σε κάθε συνδυασμό των ακόλουθων στοιχείων αποδίδεται αποκλειστικός αναγνωριστικός κωδικός λειτουργίας:
α) «LEI της χρηματοοικονομικής οντότητας που χρησιμοποιεί την υπηρεσία ή τις υπηρεσίες ΤΠΕ» στη στήλη B_06.01.0040·
β) «Αδειοδοτημένη λειτουργία» στη στήλη B_06.01.0020·
γ) «Ονομασία λειτουργίας» στη στήλη B_06.01.0030.

Οι χρηματοοικονομικές οντότητες χρησιμοποιούν τόσες γραμμές όσες και τα στοιχεία του υποδείγματος, συνδυάζοντας τα δύο ανωτέρω στοιχεία για τη συμπλήρωση του παρόντος υποδείγματος.

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Είδος Οδηγία Επιλογή συμπλήρωσης
B_06.01.0010 Αναγνωριστικός κωδικός 

λειτουργίας
Πρότυπο Ο αναγνωριστικός κωδικός λειτουργίας 

αποτελείται από το γράμμα F (κεφαλαίο γράμμα) 
που ακολουθείται από έναν φυσικό αριθμό (π.χ. 
«F1» για τον αναγνωριστικό κωδικό της 1ης 
λειτουργίας και «Fn» για τον νιοστό αναγνωριστικό 
κωδικό λειτουργίας, με το «n» να είναι φυσικός 
αριθμός).

Κάθε συνδυασμός μεταξύ του «LEI της 
χρηματοοικονομικής οντότητας που χρησιμοποιεί 
την υπηρεσία ή τις υπηρεσίες ΤΠΕ» 
(B_06.01.0040), της «Ονομασίας λειτουργίας» 
(B_06.01.0030) και της «Αδειοδοτημένης 
δραστηριότητας» (B_06.01.0020) έχει 
αποκλειστικό αναγνωριστικό κωδικό λειτουργίας.

Υποχρεωτικό
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Παράδειγμα: σε χρηματοοικονομική οντότητα 
που δραστηριοποιείται στο πλαίσιο δύο 
αδειοδοτημένων δραστηριοτήτων (στο εξής: 
«δραστηριότητα Α» και «δραστηριότητα Β») θα 
αποδοθούν δύο μοναδικοί «αναγνωριστικοί 
κωδικοί λειτουργίας» για την ίδια λειτουργία X 
(π.χ. πωλήσεις) που εκτελείται για τη 
δραστηριότητα Α και τη δραστηριότητα Β.

B_06.01.0020 Αδειοδοτημένη 
δραστηριότητα

Κλειστό σύνολο επιλογών Μία από τις αδειοδοτημένες δραστηριότητες που 
αναφέρονται στις υποκείμενες νομικές πράξεις οι 
οποίες απαριθμούνται στο παράρτημα II για τα 
διάφορα είδη χρηματοοικονομικών οντοτήτων.
Όταν η λειτουργία δεν συνδέεται με 
καταχωρισμένη ή αδειοδοτημένη δραστηριότητα, 
αναφέρεται η ένδειξη «υποστηρικτικές 
λειτουργίες».

Υποχρεωτικό

B_06.01.0030 Ονομασία λειτουργίας Αλφαριθμητικό Η ονομασία της λειτουργίας σύμφωνα με την 
εσωτερική οργάνωση της χρηματοοικονομικής 
οντότητας.

Υποχρεωτικό

B_06.01.0040 LEI της 
χρηματοοικονομικής 
οντότητας

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_04.01.0020
Προσδιορίζεται η χρηματοοικονομική οντότητα με 
τη χρήση του αλφαριθμητικού κωδικού LEI 20 
χαρακτήρων, βάσει του προτύπου ISO 17442.

Υποχρεωτικό

B_06.01.0060 Αξιολόγηση της 
κρισιμότητας ή της 
σημασίας

Κλειστό σύνολο επιλογών Αυτή η στήλη χρησιμοποιείται για την αναφορά 
του αν η λειτουργία είναι κρίσιμη ή σημαντική 
σύμφωνα με την αξιολόγηση της 
χρηματοοικονομικής οντότητας. Χρησιμοποιείται 
μία από τις επιλογές του ακόλουθου κλειστού 
καταλόγου:

1. Ναι·
2. Όχι·
3. Δεν διενεργήθηκε αξιολόγηση.

Υποχρεωτικό

B_06.01.0070 Αιτιολόγηση της 
κρισιμότητας ή της 
σημασίας

Αλφαριθμητικό Σύντομη επεξήγηση των λόγων για τους οποίους η 
λειτουργία ταξινομείται ως κρίσιμη ή σημαντική 
(300 χαρακτήρες κατ’ ανώτατο όριο).

Προαιρετικό
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B_06.01.0080 Ημερομηνία της τελευταίας 
αξιολόγησης της 
κρισιμότητας ή της 
σημασίας

Ημερομηνία Προσδιορίζεται η ημερομηνία με χρήση του 
κωδικού ISO 8601 (εεεε-μμ-ηη) για την 
ημερομηνία της τελευταίας αξιολόγησης της 
κρισιμότητας ή της σημασίας σε περίπτωση που η 
λειτουργία υποστηρίζεται από υπηρεσίες ΤΠΕ οι 
οποίες παρέχονται από τρίτους παρόχους 
υπηρεσιών ΤΠΕ.
Όταν δεν διενεργείται αξιολόγηση της 
κρισιμότητας ή της σημασίας της λειτουργίας, 
συμπληρώνεται η ένδειξη «9999-12-31».

Υποχρεωτικό

B_06.01.0090 Στόχος ως προς τον χρόνο 
αποκατάστασης της 
λειτουργίας

Φυσικός αριθμός Σε αριθμό ωρών. Όταν ο στόχος ως προς τον χρόνο 
αποκατάστασης είναι μικρότερος από 1 ώρα, 
αναφέρεται η ένδειξη «1». Όταν δεν ορίζεται 
στόχος ως προς τον χρόνο ανάκτησης της 
λειτουργίας, αναφέρεται η ένδειξη «0».

Υποχρεωτικό

B_06.01.0100 Στόχος ως προς το σημείο 
αποκατάστασης της 
λειτουργίας

Φυσικός αριθμός Σε αριθμό ωρών. Όταν ο στόχος ως προς το σημείο 
αποκατάστασης είναι μικρότερος από 1 ώρα, 
αναφέρεται η ένδειξη «1». Όταν δεν ορίζεται 
στόχος ως προς το σημείο αποκατάστασης της 
λειτουργίας, αναφέρεται η ένδειξη «0».

Υποχρεωτικό

B_06.01.0110 Αντίκτυπος της διακοπής 
της λειτουργίας

Κλειστό σύνολο επιλογών Αυτή η στήλη χρησιμοποιείται για την αναφορά 
του αντικτύπου της διακοπής της λειτουργίας 
σύμφωνα με την αξιολόγηση της 
χρηματοοικονομικής οντότητας. Χρησιμοποιείται 
μία από τις επιλογές του ακόλουθου κλειστού 
καταλόγου:

1. Χαμηλός·
2. Μέτριος·
3. Υψηλός·
4. Δεν διενεργήθηκε αξιολόγηση.

Υποχρεωτικό

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B_07.01 — Αξιολόγηση των υπηρεσιών ΤΠΕ

Όταν υποστηρίζεται κρίσιμη ή σημαντική λειτουργία ή σημαντικά μέρη αυτής, το παρόν υπόδειγμα καθιστά δυνατή την περαιτέρω αξιολόγηση των υπηρεσιών ΤΠΕ που παρέχονται στη χρηματοοι
κονομική οντότητα από τρίτους παρόχους υπηρεσιών ΤΠΕ, συμπεριλαμβανομένου του πρώτου εκτός ομίλου υπεργολάβου στην αλυσίδα εφοδιασμού υπηρεσιών ΤΠΕ, όταν οι προηγούμενοι τρίτοι 
πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ είναι εντός ομίλου.
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B_07.01.0010 Αριθμός αναφοράς συμβατικής 
ρύθμισης

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_02.01.0010 Υποχρεωτικό

B_07.01.0020 Αναγνωριστικός κωδικός του 
τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Όπως αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0010 Υποχρεωτικό

B_07.01.0030 Είδος κωδικού για την 
ταυτοποίηση του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Πρότυπο Όπως αναφέρεται στη στήλη B_05.01.0020 Υποχρεωτικό

B_07.01.0040 Είδος υπηρεσιών ΤΠΕ Κλειστό σύνολο επιλογών Ένα από τα είδη υπηρεσιών ΤΠΕ που 
αναφέρονται στο παράρτημα III

Υποχρεωτικό

B_07.01.0050 Δυνατότητα υποκατάστασης 
του τρίτου παρόχου υπηρεσιών 
ΤΠΕ

Κλειστό σύνολο επιλογών Αυτή η στήλη χρησιμοποιείται για την παροχή 
των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης της 
χρηματοοικονομικής οντότητας σε σχέση με τη 
δυνατότητα υποκατάστασης του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ για την εκτέλεση των 
συγκεκριμένων υπηρεσιών ΤΠΕ που 
υποστηρίζουν κρίσιμη ή σημαντική λειτουργία.
Χρησιμοποιείται μία από τις επιλογές του 
ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Χωρίς δυνατότητα υποκατάστασης·
2. Εξαιρετικά πολύπλοκη υποκατάσταση·
3. Μετρίως πολύπλοκη υποκατάσταση·
4. Μπορεί να υποκατασταθεί εύκολα.

Υποχρεωτικό

B_07.01.0060 Λόγος για τον οποίο θεωρείται 
ότι ο τρίτος πάροχος υπηρεσιών 
ΤΠΕ δεν μπορεί να 
υποκατασταθεί ή είναι δύσκολο 
να υποκατασταθεί

Κλειστό σύνολο επιλογών Χρησιμοποιείται μία από τις επιλογές του 
ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Η έλλειψη πραγματικών εναλλακτικών 
επιλογών, έστω και εν μέρει, λόγω του 
περιορισμένου αριθμού τρίτων παρόχων 
υπηρεσιών ΤΠΕ που δραστηριοποιούνται 
σε συγκεκριμένη αγορά, ή του μεριδίου 
αγοράς του σχετικού τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ ή της τεχνικής 
πολυπλοκότητας ή του εξειδικευμένου 
χαρακτήρα που απαιτείται, μεταξύ άλλων 
σε σχέση με τυχόν αποκλειστική 
τεχνολογία, ή των συγκεκριμένων 
χαρακτηριστικών της οργάνωσης ή της 
δραστηριότητας του τρίτου παρόχου 
υπηρεσιών ΤΠΕ·

Υποχρεωτικό σε περίπτωση που 
στη στήλη B_07.01.0041 
επιλέγεται «χωρίς δυνατότητα 
υποκατάστασης» ή «εξαιρετικά 
πολύπλοκη υποκατάσταση».
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2. Δυσκολίες σε σχέση με τη μερική ή 
συνολική μεταφορά των σχετικών 
δεδομένων και του φόρτου εργασίας από 
τον οικείο τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ σε 
άλλον τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ, ή με 
την επανένταξή τους στις δραστηριότητες 
της χρηματοοικονομικής οντότητας, είτε 
λόγω του σημαντικού οικονομικού 
κόστους, του χρόνου ή άλλου πόρου που 
μπορεί να συνεπάγεται η διαδικασία 
μεταφοράς είτε λόγω αυξημένων κινδύνων 
ΤΠΕ ή άλλων λειτουργικών κινδύνων στους 
οποίους ενδέχεται να εκτεθεί η 
χρηματοοικονομική οντότητα·

3. Και οι δύο λόγοι που αναφέρονται στα 
σημεία 1 και 2.

B_07.01.0070 Ημερομηνία του τελευταίου 
ελέγχου στον τρίτο πάροχο 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Ημερομηνία Αυτή η στήλη χρησιμοποιείται για την αναφορά 
της ημερομηνίας του τελευταίου ελέγχου 
σχετικά με τις συγκεκριμένες υπηρεσίες ΤΠΕ που 
παρέχονται από τον τρίτο πάροχο υπηρεσιών 
ΤΠΕ.

Η στήλη αυτή αφορά ελέγχους που 
διενεργήθηκαν από τα ακόλουθα όργανα:
α) το τμήμα εσωτερικού ελέγχου ή 

οποιοδήποτε άλλο πρόσθετο ειδικευμένο 
προσωπικό της χρηματοοικονομικής 
οντότητας·

β) κοινή ομάδα μαζί με άλλους πελάτες του 
ίδιου τρίτου παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ 
(«ομαδικός έλεγχος»)·

γ) τρίτο μέρος το οποίο ορίζεται από την 
εποπτευόμενη οντότητα για τον έλεγχο 
του παρόχου υπηρεσιών.

Η στήλη αυτή δεν αφορά την ημερομηνία λήψης 
ή αναφοράς των πιστοποιήσεων τρίτων ή των 
εκθέσεων εσωτερικού ελέγχου του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ, την ετήσια 
ημερομηνία παρακολούθησης της ρύθμισης από 
τη χρηματοοικονομική οντότητα ή την 
ημερομηνία επανεξέτασης της αξιολόγησης 
κινδύνων που διενεργήθηκε από τη 
χρηματοοικονομική οντότητα.

Υποχρεωτικό
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Η στήλη αυτή χρησιμοποιείται για την αναφορά 
όλων των ειδών ελέγχων που διενεργήθηκαν από 
οποιοδήποτε από τα υποκείμενα που 
αναφέρονται στα στοιχεία α), β) και γ) όσον 
αφορά, εν όλω ή εν μέρει, τις υπηρεσίες ΤΠΕ που 
παρέχονται από τον τρίτο πάροχο υπηρεσιών 
ΤΠΕ.

Για την αναφορά της ημερομηνίας 
χρησιμοποιείται ο κωδικός ISO 8601 (εεεε- 
μμ-ηη).
Όταν δεν έχει διενεργηθεί έλεγχος, 
συμπληρώνεται η ένδειξη «9999-12-31».

B_07.01.0080 Ύπαρξη σχεδίου εξόδου [Ναι/Όχι] Αυτή η στήλη χρησιμοποιείται για την αναφορά 
της ύπαρξης σχεδίου εξόδου από τον τρίτο 
πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ σε σχέση με τη 
συγκεκριμένη παρεχόμενη υπηρεσία ΤΠΕ.

Χρησιμοποιείται μία από τις επιλογές του 
ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Ναι·
2. Όχι.

Υποχρεωτικό

B_07.01.0090 Δυνατότητα επανένταξης της 
ανατεθείσας υπηρεσίας ΤΠΕ

Κλειστό σύνολο επιλογών Χρησιμοποιείται μία από τις επιλογές του 
ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Εύκολη·
2. Δύσκολη·
3. Εξαιρετικά πολύπλοκη.

Αυτή η στήλη χρησιμοποιείται όταν η υπηρεσία 
ΤΠΕ παρέχεται από τρίτο πάροχο υπηρεσιών 
ΤΠΕ που δεν είναι ενδοομιλικός πάροχος 
υπηρεσιών ΤΠΕ.

Υποχρεωτικό

B_07.01.0100 Αντίκτυπος της διακοπής των 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Κλειστό σύνολο επιλογών Αυτή η στήλη χρησιμοποιείται για την αναφορά 
του αντικτύπου που έχει για τη 
χρηματοοικονομική οντότητα η διακοπή των 
υπηρεσιών ΤΠΕ που παρέχονται από τον τρίτο 
πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ σύμφωνα με την 
αξιολόγηση της χρηματοοικονομικής 
οντότητας.

Υποχρεωτικό
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Χρησιμοποιείται μία από τις επιλογές του 
ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Χαμηλός·
2. Μέτριος·
3. Υψηλός·
4. Δεν διενεργήθηκε αξιολόγηση.

B_07.01.0110 Προσδιορίζονται εναλλακτικοί 
τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών ΤΠΕ;

Κλειστό σύνολο επιλογών Χρησιμοποιείται μία από τις επιλογές του 
ακόλουθου κλειστού καταλόγου:

1. Ναι·
2. Όχι·
7. Δεν διενεργήθηκε αξιολόγηση.
Για κάθε τρίτο πάροχο υπηρεσιών ΤΠΕ που 
υποστηρίζει κρίσιμη ή σημαντική λειτουργία, 
διενεργείται αξιολόγηση για τον προσδιορισμό 
εναλλακτικού παρόχου υπηρεσιών.

Υποχρεωτικό

B_07.01.0120 Προσδιορισμός εναλλακτικού 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

Αλφαριθμητικό Αν στη στήλη B_07.01.0110 αναφέρεται «Ναι», 
είναι δυνατό να παρασχεθούν συμπληρωματικές 
πληροφορίες στην παρούσα στήλη.

Προαιρετικό

Οδηγίες συμπλήρωσης του υποδείγματος B_99.01 — Ορολογία που χρησιμοποιείται από χρηματοοικονομικές οντότητες οι οποίες χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες ΤΠΕ
Οι χρηματοοικονομικές οντότητες παρέχουν εσωτερικές επεξηγήσεις, έννοιες και ορισμούς του κλειστού συνόλου δεικτών και επιλογών που χρησιμοποιούν στο μητρώο πληροφοριών.

B_99.01.C0010 B_99.01.C0020 B_99.01.C0030 B_99.01.C0040

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Επιλογή Περιγραφή / Εσωτερικός ορισμός της επιλογής

B_99.01.R0010

B_02.01.0020 Είδος συμβατικών 
ρυθμίσεων

1. Αυτοτελής ρύθμιση
B_99.01.R0020 2. Γενική ρύθμιση

B_99.01.R0030 3. Μεταγενέστερη ή συναφής 
ρύθμιση
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B_99.01.C0010 B_99.01.C0020 B_99.01.C0030 B_99.01.C0040

Κωδικός στήλης Ονομασία στήλης Επιλογή Περιγραφή / Εσωτερικός ορισμός της επιλογής

B_99.01.R0040

B_02.02.0170

Ευαισθησία των δεδομένων 
που αποθηκεύονται από 
τον τρίτο πάροχο 
υπηρεσιών ΤΠΕ

1. Χαμηλή

B_99.01.R0050 2. Μέτρια

B_99.01.R0060 3. Υψηλή

B_99.01.R0070

B_06.01.0110 Αντίκτυπος της διακοπής 
της λειτουργίας

1. Χαμηλός

B_99.01.R0080 2. Μέτρια

B_99.01.R0090 3. Υψηλή

B_99.01.R0100

B_07.01.0050
Δυνατότητα 
υποκατάστασης του τρίτου 
παρόχου υπηρεσιών ΤΠΕ

1. Χωρίς δυνατότητα 
υποκατάστασης

B_99.01.R0110 2. Εξαιρετικά πολύπλοκη 
υποκατάσταση

B_99.01.R0120 3. Μετρίως πολύπλοκη 
υποκατάσταση

B_99.01.R0130 4. Εύκολη υποκατάσταση

B_99.01.R0140

B_07.01.0090
Δυνατότητα επανένταξης 
της ανατεθείσας υπηρεσίας 
ΤΠΕ

1. Εύκολη

B_99.01.R0150 2. Δύσκολη

B_99.01.R0160 3. Εξαιρετικά πολύπλοκη

B_99.01.R0170

B_07.01.0100 Αντίκτυπος της διακοπής 
των υπηρεσιών ΤΠΕ

1. Χαμηλός

B_99.01.R0180 2. Μέτρια

B_99.01.R0190 3. Υψηλός
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II 

Κατάλογος δραστηριοτήτων ανά είδος οντότητας 

Είδος οντότητας Κατάλογος δραστηριοτήτων και υπηρεσιών
α) πιστωτικά ιδρύματα Δραστηριότητες που απαριθμούνται στο παράρτημα I της 

οδηγίας 2013/36/ΕΕ και δραστηριότητες που απαριθμούνται 
στα τμήματα Α και Β του παραρτήματος I της οδηγίας 
2014/65/ΕΕ

β) ιδρύματα πληρωμών, συμπεριλαμβανομένων των 
ιδρυμάτων πληρωμών που εξαιρούνται βάσει της οδηγίας 
(ΕΕ) 2015/2366

Δραστηριότητες που παρατίθενται στο παράρτημα I της οδηγίας 
(ΕΕ) 2015/2366

γ) πάροχοι υπηρεσιών πληροφοριών λογαριασμού Υπηρεσίες πληροφοριών λογαριασμού που αναφέρονται στο 
παράρτημα I σημείο 8 της οδηγίας (ΕΕ) 2015/2366

δ) ιδρύματα ηλεκτρονικού χρήματος, συμπεριλαμβανομένων 
των ιδρυμάτων ηλεκτρονικού χρήματος που εξαιρούνται 
βάσει της οδηγίας 2009/110/ΕΚ

Έκδοση ηλεκτρονικού χρήματος σύμφωνα με την οδηγία 
2009/110/ΕΚ και οι δραστηριότητες που απαριθμούνται στο 
παράρτημα I της οδηγίας (ΕΕ) 2015/2366

ε) επιχειρήσεις επενδύσεων Επενδυτικές υπηρεσίες και δραστηριότητες που απαριθμούνται 
στο παράρτημα I τμήματα Α και Β της οδηγίας 2014/65/ΕΕ

στ) πάροχοι υπηρεσιών κρυπτοστοιχείων οι οποίοι έχουν λάβει 
άδεια σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/1114

Υπηρεσίες και δραστηριότητες που απαριθμούνται στο άρθρο 3 
σημείο 16) του κανονισμού (ΕΕ) 2023/1114

ζ) εκδότες μαρκών με αναφορά σε περιουσιακά στοιχεία που 
έχουν λάβει άδεια σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) 
2023/1114

Δραστηριότητες που αναφέρονται στο άρθρο 16 παράγραφος 1 
του κανονισμού (ΕΕ) 2023/1114

η) κεντρικά αποθετήρια τίτλων Δραστηριότητες που απαριθμούνται στο παράρτημα του 
κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 909/2014 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (1)

θ) κεντρικοί αντισυμβαλλόμενοι Δραστηριότητα κεντρικών αντισυμβαλλομένων, όπως ορίζονται 
στο άρθρο 2 σημείο 1) του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 648/2012

ι) τόποι διαπραγμάτευσης Δραστηριότητα τόπων διαπραγμάτευσης όπως καθορίζονται στο 
άρθρο 4 σημεία 21) έως 24) της οδηγίας 2014/65/ΕΕ

ια) αρχεία καταγραφής συναλλαγών Δραστηριότητες αρχείων καταγραφής συναλλαγών, όπως 
ορίζονται στο άρθρο 2 σημείο 2) του κανονισμού (ΕΕ) 
αριθ. 648/2012 και στο άρθρο 3 σημείο 1) του κανονισμού 
(ΕΕ) 2015/2365 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου (2)

ιβ) διαχειριστές οργανισμών εναλλακτικών επενδύσεων Δραστηριότητες που απαριθμούνται στο άρθρο 6 παράγραφος 4 
και στο παράρτημα I της οδηγίας 2011/61/ΕΕ του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (3)
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ιγ) εταιρείες διαχείρισης Δραστηριότητες που απαριθμούνται στο άρθρο 6 παράγραφος 3 
και στο παράρτημα II της οδηγίας 2009/65/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (4)

ιδ) πάροχοι υπηρεσιών αναφοράς δεδομένων Υπηρεσίες που αναφέρονται στο άρθρο 2 παράγραφος 1 
σημεία 34), 35) και 36) του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 600/2014 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (5)

ιε) ασφαλιστικές και αντασφαλιστικές επιχειρήσεις Δραστηριότητες που έχουν λάβει άδεια λειτουργίας για i) τους 
κλάδους ασφάλισης ζημιών που αναφέρονται στο παράρτημα I 
τμήμα Β της οδηγίας 2009/138/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (6): ii) τους κλάδους 
ασφάλισης ζωής που αναφέρονται στο παράρτημα II της εν λόγω 
οδηγίας: iii) δραστηριότητες αντασφάλισης ζημιών και iv) 
δραστηριότητες αντασφάλισης ζωής, όπως αναφέρονται στο 
άρθρο 15 παράγραφος 5 της εν λόγω οδηγίας.

ιστ) ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές, αντασφαλιστικοί 
διαμεσολαβητές και ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές που 
ασκούν ως δευτερεύουσα δραστηριότητα την ασφαλιστική 
διαμεσολάβηση

Δραστηριότητες διανομής ασφαλιστικών και αντασφαλιστικών 
προϊόντων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 παράγραφος 1 
σημεία 1) και 2) της οδηγίας (ΕΕ) 2016/97 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (7)

ιζ) ιδρύματα επαγγελματικών συνταξιοδοτικών παροχών Δραστηριότητες ιδρυμάτων επαγγελματικών συνταξιοδοτικών 
παροχών, όπως αναφέρονται στο άρθρο 7 της οδηγίας 
(ΕΕ) 2016/2341 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου (8)

ιη) οργανισμοί αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας Δραστηριότητες οργανισμών αξιολόγησης πιστοληπτικής 
ικανότητας, όπως αναφέρεται στο άρθρο 3 παράγραφος 1 
στοιχεία α) και β) του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1060/2009 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (9)

ιθ) διαχειριστές δεικτών αναφοράς κρίσιμης σημασίας Παροχή δεικτών αναφοράς από διαχειριστές, όπως ορίζονται στο 
άρθρο 3 παράγραφος 1 σημεία 5) και 6) του κανονισμού (ΕΕ) 
2016/1011 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου, η οποία αναφέρεται σε δείκτες αναφοράς κρίσιμης 
σημασίας, όπως ορίζονται στο άρθρο 3 παράγραφος 1 
σημείο 25) του εν λόγω κανονισμού.

κ) πάροχοι υπηρεσιών συμμετοχικής χρηματοδότησης Παροχή υπηρεσιών συμμετοχικής χρηματοδότησης σύμφωνα με 
το άρθρο 3 του κανονισμού (ΕΕ) 2020/1503 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (10)

κα) αρχεία καταγραφής τιτλοποιήσεων Δραστηριότητα αρχείων καταγραφής τιτλοποιήσεων, όπως 
ορίζονται στο άρθρο 2 σημείο 23) του κανονισμού (ΕΕ) 
2017/2402 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου (11) και στο άρθρο 1 σημεία 4) και 5) του κατ’ 
εξουσιοδότηση κανονισμού (ΕΕ) 2020/1230 της Επιτροπής (12)

Μη χρηματοοικονομική οντότητα: ενδοομιλικός πάροχος 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Άνευ αντικειμένου
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Μη χρηματοοικονομική οντότητα: άλλη οντότητα εντός του 
ομίλου

Άνευ αντικειμένου

Μη χρηματοοικονομική οντότητα: τρίτος πάροχος υπηρεσιών 
ΤΠΕ

Άνευ αντικειμένου

(1) Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 909/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Ιουλίου 2014, σχετικά με τη βελτίωση του 
διακανονισμού αξιογράφων στην Ευρωπαϊκή Ένωση και τα κεντρικά αποθετήρια τίτλων και για την τροποποίηση των οδηγιών 98/26/ΕΚ 
και 2014/65/ΕΕ και του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 236/2012 (ΕΕ L 257 της 28.8.2014, σ. 1, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2014/909/oj).

(2) Κανονισμός (ΕΕ) 2015/2365 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 25ης Νοεμβρίου 2015, περί διαφάνειας των 
συναλλαγών χρηματοδότησης τίτλων και επαναχρησιμοποίησης, και περί τροποποιήσεως του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 648/2012 (ΕΕ L 337 
της 23.12.2015, σ. 1, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2015/2365/oj).

(3) Οδηγία 2011/61/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 8ης Ιουνίου 2011, σχετικά με τους διαχειριστές οργανισμών 
εναλλακτικών επενδύσεων και για την τροποποίηση των οδηγιών 2003/41/ΕΚ και 2009/65/ΕΚ και των κανονισμών (ΕΚ) αριθ. 1060/2009 
και (ΕΕ) αριθ. 1095/2010 (ΕΕ L 174 της 1.7.2011, σ. 1, ELI: http://data.europa.eu/eli/dir/2011/61/oj).

(4) Οδηγία 2009/65/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 13ης Ιουλίου 2009, για τον συντονισμό των νομοθετικών, 
κανονιστικών και διοικητικών διατάξεων σχετικά με ορισμένους οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων σε κινητές αξίες (ΟΣΕΚΑ) (ΕΕ L 302 
της 17.11.2009, σ. 32, ELI: http://data.europa.eu/eli/dir/2009/65/oj).

(5) Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 600/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 15ης Μαΐου 2014, για τις αγορές 
χρηματοπιστωτικών μέσων και για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 648/2012 (ΕΕ L 173 της 12.6.2014, σ. 84, ELI: http://data. 
europa.eu/eli/reg/2014/600/oj).

(6) Οδηγία 2009/138/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 25ης Νοεμβρίου 2009, σχετικά με την ανάληψη και την 
άσκηση δραστηριοτήτων ασφάλισης και αντασφάλισης (Φερεγγυότητα II) (ΕΕ L 335 της 17.12.2009, σ. 1, ELI: http://data.europa.eu/eli/ 
dir/2009/138/oj).

(7) Οδηγία (ΕΕ) 2016/97 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 20ής Ιανουαρίου 2016, σχετικά με τη διανομή ασφαλιστικών 
προϊόντων (ΕΕ L 26 της 2.2.2016, σ. 19, ELI: http://data.europa.eu/eli/dir/2016/97/oj).

(8) Οδηγία (ΕΕ) 2016/2341 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 14ης Δεκεμβρίου 2016, για τις δραστηριότητες και την 
εποπτεία των ιδρυμάτων επαγγελματικών συνταξιοδοτικών παροχών (ΙΕΣΠ) (ΕΕ L 354 της 23.12.2016, σ. 37, ELI: http://data.europa.eu/ 
eli/dir/2016/2341/oj).

(9) Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 1060/2009 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 16ης Σεπτεμβρίου 2009, για τους οργανισμούς 
αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας (ΕΕ L 302 της 17.11.2009, σ. 1, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2009/1060/oj).

(10) Κανονισμός (ΕΕ) 2020/1503 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 7ης Οκτωβρίου 2020, σχετικά με τους Ευρωπαίους 
παρόχους υπηρεσιών συμμετοχικής χρηματοδότησης για επιχειρήσεις και την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) 2017/1129 και της οδηγίας 
(ΕΕ) 2019/1937 (ΕΕ L 347 της 20.10.2020, σ. 1, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2020/1503/oj).

(11) Κανονισμός (ΕΕ) 2017/2402 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 12ης Δεκεμβρίου 2017, σχετικά με τη θέσπιση 
γενικού πλαισίου για την τιτλοποίηση και σχετικά με τη δημιουργία ειδικού πλαισίου για απλή, διαφανή και τυποποιημένη τιτλοποίηση και 
σχετικά με την τροποποίηση των οδηγιών 2009/65/ΕΚ, 2009/138/ΕΚ και 2011/61/ΕΕ και των κανονισμών (ΕΚ) αριθ. 1060/2009 και (ΕΕ) 
αριθ. 648/2012 (ΕΕ L 347 της 28.12.2017, σ. 35, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2017/2402/oj).

(12) Κατ’ εξουσιοδότηση κανονισμός (ΕΕ) 202/1230 της Επιτροπής, της 29ης Νοεμβρίου 2019, για τη συμπλήρωση του κανονισμού (ΕΕ) 
2017/2402 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου όσον αφορά τα ρυθμιστικά τεχνικά πρότυπα που διευκρινίζουν τις 
λεπτομέρειες της αίτησης καταχώρισης ενός αρχείου καταγραφής τιτλοποιήσεων και τις λεπτομέρειες της απλοποιημένης αίτησης επέκτασης 
της καταχώρισης ενός αρχείου καταγραφής συναλλαγών (ΕΕ L 289 της 3.9.2020, σ. 345, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2020/ 
1230/oj).
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III 

Είδος υπηρεσιών ΤΠΕ 

Όταν γίνεται αναφορά σε είδος υπηρεσιών ΤΠΕ στα υποδείγματα του μητρώου πληροφοριών, αναφέρεται μόνο ο αναγνωριστικός 
κωδικός (από S01 έως S19) του σχετικού είδους υπηρεσιών ΤΠΕ.

Αναγνωριστικός 
κωδικός Είδος υπηρεσιών ΤΠΕ Περιγραφή

S01 1. Διαχείριση έργων ΤΠΕ Παροχή υπηρεσιών που σχετίζονται με τον υπεύθυνο διαχείρισης έργου.

S02 2. Ανάπτυξη ΤΠΕ Παροχή υπηρεσιών που σχετίζονται με: την επιχειρηματική ανάλυση, τον 
σχεδιασμό και την ανάπτυξη λογισμικού, τις δοκιμές.

S03 3. Γραφείο υποστήριξης και 
υπηρεσίες υποστήριξης πρώτου 
επιπέδου ΤΠΕ

Παροχή υπηρεσιών που σχετίζονται με: γραφείο υποστήριξης και 
υποστήριξη πρώτου επιπέδου για συμβάντα ΤΠΕ.

S04 4. Υπηρεσίες διαχείρισης 
ασφάλειας ΤΠΕ

Παροχή υπηρεσιών που σχετίζονται με: την ασφάλεια ΤΠΕ (προστασία, 
εντοπισμός, αντίδραση και αποκατάσταση), συμπεριλαμβανομένου του 
χειρισμού συμβάντων ασφάλειας και των εγκληματολογικών ερευνών.

S05 5. Παροχή δεδομένων Συνδρομή στις υπηρεσίες παρόχων δεδομένων (υπηρεσία ψηφιακών 
δεδομένων).

S06 6. Ανάλυση δεδομένων Παροχή υπηρεσιών που σχετίζονται με την υποστήριξη της ανάλυσης 
δεδομένων (υπηρεσία ψηφιακών δεδομένων).

S07 7. ΤΠΕ, εγκαταστάσεις και 
υπηρεσίες φιλοξενίας 
(εξαιρουμένων των υπηρεσιών 
υπολογιστικού νέφους)

Παροχή υποδομών, εγκαταστάσεων και υπηρεσιών φιλοξενίας ΤΠΕ, 
συμπεριλαμβανομένης της παροχής υπηρεσιών κοινής ωφέλειας 
(ενέργεια, διαχείριση θερμότητας κ.λπ.), της πρόσβασης σε 
τηλεπικοινωνίες και της φυσικής ασφάλειας (εξαιρουμένων των 
υπηρεσιών υπολογιστικού νέφους), των δραστηριοτήτων επεξεργασίας 
πληρωμών, ή λειτουργίας υποδομών πληρωμών.

S08 8. Υπολογισμός Παροχή ικανοτήτων ψηφιακής επεξεργασίας (συμπεριλαμβανομένου του 
υπολογισμού δεδομένων), εξαιρουμένων των υπηρεσιών υπολογισμού 
που παρέχονται στο πλαίσιο περιβάλλοντος υπολογιστικού νέφους.

S09 9. Αποθήκευση δεδομένων εκτός 
υπολογιστικού νέφους

Παροχή πλατφόρμας για την αποθήκευση δεδομένων (εξαιρουμένων των 
υπηρεσιών υπολογιστικού νέφους).

S10 10. Τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες Λειτουργίες για συστήματα τηλεπικοινωνίας και διαχείριση ροής. Οι 
παραδοσιακές αναλογικές τηλεφωνικές υπηρεσίες εξαιρούνται ρητά 
σύμφωνα με το άρθρο 3 σημείο 21) του κανονισμού (ΕΕ) 2022/2554.

S11 11. Υποδομή δικτύου Παροχή υποδομής δικτύου.

S12 12. Υλισμικό και φυσικά μέσα Παροχή σταθμών εργασίας, τηλεφώνων, εξυπηρετητών, διατάξεων 
αποθήκευσης δεδομένων, κ.λπ. υπό μορφή υπηρεσίας.

S13 13. Άδειες εκμετάλλευσης 
λογισμικού (εκτός των 
υπηρεσιών λογισμικού ως 
υπηρεσίας — SaaS)

Παροχή λογισμικού για λειτουργία εντός εγκαταστάσεων.

S14 14. Διαχείριση λειτουργίας ΤΠΕ 
(συμπεριλαμβανομένης της 
συντήρησης)

Παροχή υπηρεσιών που σχετίζονται με: τη διαμόρφωση υποδομών 
(συστήματα και υλισμικό εκτός δικτύου), τη συντήρηση, την 
εγκατάσταση, τη διαχείριση χωρητικότητας, τη διαχείριση 
επιχειρησιακής συνέχειας κ.λπ.
Συμπεριλαμβάνονται οι πάροχοι διαχειριζόμενων υπηρεσιών.

S15 15. Παροχή συμβουλών σε 
θέματα ΤΠΕ

Παροχή υπηρεσιών πνευματικής φύσεως / εμπειρογνωσίας στον τομέα 
των ΤΠΕ.

S16 16. Διαχείριση κινδύνων ΤΠΕ Επαλήθευση της συμμόρφωσης με τις απαιτήσεις διαχείρισης κινδύνων 
ΤΠΕ σύμφωνα με το άρθρο 6 παράγραφος 10 του κανονισμού (ΕΕ) 
2022/2554.

EL ΕΕ L της 2.12.2024 
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Αναγνωριστικός 
κωδικός Είδος υπηρεσιών ΤΠΕ Περιγραφή

S17 17. Υπηρεσίες υπολογιστικού 
νέφους: IaaS

Υποδομή ως υπηρεσία.

S18 18. Υπηρεσίες υπολογιστικού 
νέφους: PaaS

Πλατφόρμα ως υπηρεσία.

S19 19. Υπηρεσίες υπολογιστικού 
νέφους: SaaS

Λογισμικό ως υπηρεσία.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV 

Οδηγίες για την αναφορά της «αξίας των συνολικών περιουσιακών στοιχείων» 

Είδος οντότητας Οδηγίες για την αναφορά της αξίας των συνολικών περιουσιακών 
στοιχείων στη στήλη B_01.02.0110

α) πιστωτικά ιδρύματα Πληροφορίες όπως ορίζονται στο υπόδειγμα C40.00 γραμμή 
0410 στήλη 0010 του παραρτήματος X του εκτελεστικού 
κανονισμού (ΕΕ) 2021/451 της Επιτροπής (1)

β) ιδρύματα πληρωμών, συμπεριλαμβανομένων των 
ιδρυμάτων πληρωμών που εξαιρούνται βάσει της οδηγίας 
(ΕΕ) 2015/2366

Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

γ) πάροχοι υπηρεσιών πληροφοριών λογαριασμού Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

δ) ιδρύματα ηλεκτρονικού χρήματος, συμπεριλαμβανομένων 
των ιδρυμάτων ηλεκτρονικού χρήματος που εξαιρούνται 
βάσει της οδηγίας 2009/110/ΕΚ

Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

ε) επιχειρήσεις επενδύσεων Πληροφορίες όπως ορίζονται στο υπόδειγμα Z01.00 στήλη 
0090 του παραρτήματος I του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) 
2018/1624 της Επιτροπής (2)

στ) πάροχοι υπηρεσιών κρυπτοστοιχείων οι οποίοι έχουν λάβει 
άδεια σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/1114

Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

ζ) εκδότες μαρκών με αναφορά σε περιουσιακά στοιχεία που 
έχουν λάβει άδεια σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) 
2023/1114

Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

η) κεντρικά αποθετήρια τίτλων Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ελεγμένες 
οικονομικές καταστάσεις που υποβάλλονται στις αρμόδιες αρχές 
σύμφωνα με το άρθρο 41 στοιχείο α) του κατ’ εξουσιοδότηση 
κανονισμού (ΕΕ) 2017/392 της Επιτροπής (3)

θ) κεντρικοί αντισυμβαλλόμενοι Πληροφορίες όπως αναφέρονται στο πεδίο «Δημόσια πρότυπα 
δημοσιοποίησης για τους κεντρικούς αντισυμβαλλομένους» της 
ΤΔΔ/IOSCO, πεδίο 15.2

ι) τόποι διαπραγμάτευσης Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

ια) αρχεία καταγραφής συναλλαγών Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

ιβ) διαχειριστές οργανισμών εναλλακτικών επενδύσεων Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

ιγ) εταιρείες διαχείρισης Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

ιδ) πάροχοι υπηρεσιών αναφοράς δεδομένων Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

ιε) ασφαλιστικές και αντασφαλιστικές επιχειρήσεις Πληροφορίες όπως ορίζονται στο παράρτημα II και στο 
παράρτημα III υπόδειγμα S02.01 γραμμή 0500 στήλη 0010 
του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) 2023/894 της Επιτροπής (4)

ιστ) ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές, αντασφαλιστικοί 
διαμεσολαβητές και ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές που 
ασκούν ως δευτερεύουσα δραστηριότητα την ασφαλιστική 
διαμεσολάβηση

Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις
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Είδος οντότητας Οδηγίες για την αναφορά της αξίας των συνολικών περιουσιακών 
στοιχείων στη στήλη B_01.02.0110

ιζ) ιδρύματα επαγγελματικών συνταξιοδοτικών παροχών Τα συνολικά περιουσιακά στοιχεία πρέπει να αντιστοιχούν στο 
άθροισμα όλων των χωριστά καταγραφόμενων περιουσιακών 
στοιχείων της λογιστικής κατάστασης και να αντιστοιχούν επίσης 
στις συνολικές υποχρεώσεις

ιη) οργανισμοί αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

ιθ) διαχειριστές δεικτών αναφοράς κρίσιμης σημασίας Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

κ) πάροχοι υπηρεσιών συμμετοχικής χρηματοδότησης Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

κα) αρχεία καταγραφής τιτλοποιήσεων Αξία των συνολικών περιουσιακών στοιχείων στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις

Μη χρηματοοικονομική οντότητα: ενδοομιλικός πάροχος 
υπηρεσιών ΤΠΕ

Άνευ αντικειμένου

Μη χρηματοοικονομική οντότητα: άλλη οντότητα εντός του 
ομίλου

Άνευ αντικειμένου

Μη χρηματοοικονομική οντότητα: τρίτος πάροχος υπηρεσιών 
ΤΠΕ

Άνευ αντικειμένου

(1) Εκτελεστικός κανονισμός (ΕΕ) 2021/451 της Επιτροπής, της 17ης Δεκεμβρίου 2020, για τη θέσπιση εκτελεστικών τεχνικών προτύπων για 
την εφαρμογή του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 575/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου όσον αφορά την υποβολή 
εποπτικών αναφορών από τα ιδρύματα και για την κατάργηση του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 680/2014 (ΕΕ L 97 της 19.3.2021, 
σ. 1, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg_impl/2021/451/oj).

(2) Εκτελεστικός κανονισμός (ΕΕ) 2018/1624 της Επιτροπής, της 23ης Οκτωβρίου 2018, σχετικά με τη θέσπιση εκτελεστικών τεχνικών 
προτύπων όσον αφορά τις διαδικασίες, τα τυποποιημένα έντυπα και τα υποδείγματα για την παροχή πληροφοριών για τους σκοπούς των 
σχεδίων εξυγίανσης πιστωτικών ιδρυμάτων και επιχειρήσεων επενδύσεων σύμφωνα με την οδηγία 2014/59/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και του Συμβουλίου και για την κατάργηση του εκτελεστικού κανονισμού της Επιτροπής (ΕΕ) 2016/1066 (ΕΕ L 277 της 7.11.2018, σ. 1, 
ELI: http://data.europa.eu/eli/reg_impl/2018/1624/oj).

(3) Κατ’ εξουσιοδότηση κανονισμός (ΕΕ) 2017/392 της Επιτροπής, της 11ης Νοεμβρίου 2016, για τη συμπλήρωση του κανονισμού (ΕΕ) 
αριθ. 909/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου όσον αφορά τα ρυθμιστικά τεχνικά πρότυπα για τις απαιτήσεις 
χορήγησης άδειας λειτουργίας και τις εποπτικές και λειτουργικές απαιτήσεις των κεντρικών αποθετηρίων τίτλων (ΕΕ L 65 της 10.3.2017, 
σ. 48, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg_del/2017/392/oj).

(4) Εκτελεστικός κανονισμός (ΕΕ) 2023/894 της Επιτροπής, της 4ης Απριλίου 2023, για τον καθορισμό εκτελεστικών τεχνικών προτύπων για 
την εφαρμογή της οδηγίας 2009/138/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου όσον αφορά τα υποδείγματα με τα οποία οι 
ασφαλιστικές και αντασφαλιστικές επιχειρήσεις υποβάλλουν στις εποπτικές αρχές τους πληροφορίες απαραίτητες για την εποπτεία τους, και 
για την κατάργηση του εκτελεστικού κανονισμού (ΕΕ) 2015/2450 (ΕΕ L 120 της 5.5.2023, σ. 1, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg_impl/ 
2023/894/oj).
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